HEF—FE RUAHE FENY A T (HF—FE RUAHE)
SEARAINILD

LVC/LVA/LVH series

oo R

o

Clean Wet Sel\les

70U—‘J'7I<y4ryu—7(:/

IT7ANV—R 14T IT7ANV—R AT
HF—{FB LVC series B RUIAHB LVA series /

OF—HARDN.C./N.O./18%) O51v IS LMEPTFE,EPDM,NBR
©REEE100CICH It ZEIRETRE

R «+15: New PFA - w7 418: New PFA/ SUS/

QEI“JGEE'/JEI“JQ:‘:V.(CNFE

K5 c4155: New PFA/SUS/ PPS

IT7ARV—I1T
LVA series

R7+:SUS
7oF1x—48:ADC
INv77:FKM/EPDM;sEiR

LVH[ 1M series

799‘-':::—9%8:ADC
Nw77:FKM/EPDM;®iR




FRAINILT VO series

———"

e — - S

ARERNPBSLEHrRU> S
HARU T ZZIFTTEZA N DEIRNICKD
:J—I\EOJXUEBEJJ:(:

BIC—EDHEOE CTRNZLET., KFEE -
REMEFDET,

NA4o0/\TIVDFEE

ZPHLE 54+ 75 L (PTFE)
YT AV IS LEEICKDT. wo<b&lL

TeRDREEADMTON. RO I70/XTILD
FEZMZE T,

B

HBEDBALE

BT < Fo RN~ BT LIt
REICINA. SF—FR TRUERBORE
BEELLL, BNCEMSHERELET.

BNIWERMYRT
(New PFA)

B - 77 IUAY - EBKIE EFERICTR T

| EEEERES

: D _
LVA-¢-1B series

D
LVHCIM-¢ -3 series

o i« :SUS. 7oFax—41: ADC. Nvo7: FKM/EPDMGER)

o FIEAE : OV TLwra ikF,. J1—AI—)UikF. Fa—TJHU

o 17 3y I RERENM A VIT -5/ SEE(0.5MPa) /KT A EREFEPI L —MEZ
o MBS EES UANRSl JExsm

153

O
2



FRAINILT VO series

;r'lé
R
H
B
#s

SA4Y y
Sihtgas B
— ;
1
- ] = o~) SRR
- (BREczrvIVIN— RESAY
EANYDEIERES I\ —TRFTY TN Y
FU. REBOSHHFLDICED) \—F4TILD
REREBIELET,
=SB —
25 (384 LVA
~ g m— D
OYI54 T vz EE  (L¥Es
HA VTS LDEERE/ Y TFTHR—KNU.
A1 VIS LDOER - iEZEFE, BECE .
<E%ﬂﬂ%§éfﬁbib7to ﬁ*ﬁ%gﬁ ﬁn':'nﬁai@
EEY A XNDFEIRDOIEE
\— Y- j 'J‘ﬂ== e <o o
ININ=T 154D 7é0_§z5::,y g
, : LVH
WERNBALLEE (A4S —LAR) B T1ILTD
WY DEHBE LIS (U —)LOw ) I7i=H
BB (F1— T HH—R) \
\_ J
<
LVA30-D11-AD - il
e LVAG0-T25-AD
Fa—JHUL
LVA50-G19-AD LVH20M-D07-AD
TI1—RAYV—)ViE AV Twa iFE
J
154

I v [LVMK M tvm “ r M LQHB [ 13 ’[ @i M LV ’[ tvw M Lvp 1 wi | wa | e ([IRS ] tvp I a




FRAINILT VO series

(IFAN—1517 i

#F—148 LVC series

: ] ] aC] [] 6]
AU7 12 04 08 910 516 022
311\7 P
Ng—3U 3-4-6 6-8-10 10-12 12-19 19-25
517 FoRES o —<F [ 1/8-3/16 - 1/4 1/4 - 3/8 3/8-1/2 1/2 - 3/4 3/4 -1
BEAR PR §PB - PA | N C. () () [ ] [ J ®
SEE o . . . .
NC. NO. mB | B ® ° L ® L
FY-F 3 JPA GPA
REFET ¢! 4 N.C. ° PY P PY °
B A BEA
*pB ()
NC EoE) ° ) ) °
NAINZAS TRANEESBA
INA ISR A ¢ _E_ N.C. _ ° ° ° o
B 1A B[ A
‘pr — J—
T L) ° ° o
RERE - PA 4PA
] : : N.C. — ° ) ) —
INAINZ A o, EEA
' 188 — ° ° ° —
N.C. ) ° ° o )
K Bk ° — — — —
1=y h — — —
YIZHR—=ILE
(RA5E)
3KR—Fh i
E [ve| o - - - -
N.C.

155

O
2




FRAINILT VO series

(I7ARU—1517

nLra® VA seiies CEEA

ut
o3

&
i
i
%=

: A1[] A2[] A3[] A4[] A5[] AGL]
2)9124 02 04 08 012 020 022
e f%ﬁg@& 1/8 | 1/4 | 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8 | 1/2 | 1/2 | 3/4 1
pigEn 36| © | © [ @ [ e [ e [e e e e e D
slb] © @[ —Toe[-—Te [ -—Te[—Te —
547 FoRES Ex~A 1T o | — | — | @ | — | @ — | ® | — | @ °
BT PA - $PBSPA I NC. | @ () () () ® [ () () () ® ®
agﬁagkﬁék NO.l — | — | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ °
NC. NO. mm | B8 | ® ° ° ° ° o ° ° ° ° °
RS JPA GPA
e AT § L4 N.C. o o ° ° ° ° PY ° ° ° °
B} A B A
N | — | — | e | @ | @ | @ | | | 0| o0 °
NA /NS $PA - GPA
INAISZ AT _E_ NC. | — _ _ _ _ ° _ ° _ ° _
B A B[ A
onp |®| — |- |- |- |- |e|-|e|—-|°e| -
REEE - PR GPA
INTINZ A @Aaﬁﬁ NC.| — | — | — | — | — | @ - e | — ° —
NC. 8 il AR R M N A S ° _
oSt —5f PA
ﬂgﬁ NC.| — | — | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ °
N.C.
vZk—=ILEF
(BAS®)
EN RFAMBEA T I VDEERIIPATIETSBLI S0,
3AR—h i
B el || |e|-|-|-|-|-|-] -
E2)
N.C.

(B#EE ) AV TLyoaviFE - 71— o—UE-F1—THL

LVA series

E2) KT A MEPFADHIIIN

v ILVMK }l tvm M r “ LQHB [ 13 ’[ @i “ LV ’[ tvw “ Lvp 1 WH | wa | e [ wva “ tvp “ v

O

: A2[] A3[] A4[] A5[] A6
F——29212. 04 08 012 020 022
IS 6 10 12 19 —
54 E N ) Fr—o T 1/4 3/8 1/2 3/4 1
BAH $PA- oPB - PA N C, ) () ® () o
Qﬁjgb EgﬁB ABLHA | N.O. ° ° ° ° °
NC. NO. B | 128 ® ° L ® ®
RRINE : N.C ° ° ° ° °
o) ° ° ° ° °
AT —51
N.C. ° ° ° ° °
BEE N.C. ) ) ® ) °
N.O. ° ° ° ° °
o) ° ° ° ° °
FERE
g N.C. ° ° ° ° °
o) ° ° ° ° °
AoSH—51t- 4PA
_§=5E
= ii N.C. Y Y ° Y Y
N.C.
156



FRAINILT VO series

(Fav+ 7 BN
LVH series

HkF — B
o i 0 0 40
IPEPTY
311\79*@ < I: o4 28 210
ES \\J 3-4-6 6-8-10 10-12
547 Er O v T 1/8 -3/16-1/4 1/4 - 3/8 3/8-1/2
E=%.5
/vayyR Oy o
YZHR—ILER
(RA5¥E)
NUAHE
i 0 0 40
AT 1243 o4 08 012
B :Mg SUS316 PPS | PFA SUS316 PPS | PFA SUS316 PPS | PFA
47 e hl:]g 1/8 1/4 1/4 1/4 1/4 3/8 3/8 3/8 3/8 1/2 1/2 1/2
E=%.¥ 1
QEA ﬁgﬂ N.C.| @ o o [ ] ([ [ ] o [ ] o [ J (] [ J
/vayoR OvoR
YIZHR—=IVLEF
(RA5¥E)

(BB ) IV Ty a v #F - J1—2—VEF-F1—THL
LVHOM series

i 0 0 40 0 60
AT 1258 4

F 1D, i [2} 28 012 220 222

R Y 6 10 12 19 -

547 FrEe 15 1/4 3/8 172 3/4 1

25
5@ ° ° ° ° °
157

O
2



CONT =S NTS

w, J | J 3 .t 4

HF—AFE RUIAHE FET A T (EFE—FE, RUAHE)
SRAINILT LVC/LVA/LVH Series

U=XI\UI—v3y)

I7PANV—RTIALT

A9 —bJyvva HF—FE LVC series P.155
RQUAH#E!  LVA Series P.156
BREBEIX

AVTLyoavy#EF - T1—RAY—)UF - Fa—THUL
LVA series -P.156

ITAXRNV—RYALT
A —rJvyar HFE—FE LVC Series P.159

g< 8
8 54

R
.
JNIVTRKFRRA A (BE) P.159
IRAE(TAR P.160
HYvo\wo -P.161
K P.162
NATER P.163
Y =h—ILR P.166
3i—k P.169
ITPFRV—bTA1T
RUAHE! LVA Series P.171
98
= —
’ ﬂ a
—
< 9%s
&y
NIV TBRFRRS A (BE) P.171
IREE(TAR P172
&N P173
NE~HER P174
I Zih—ILR P.181
3ii—k P.184

FEYLT
ﬂ¥—1$gg/nuﬂa}gg RV R R —— P157
BREEFI

ATy asJFE - T1—AV—)UE - Fa—THU
LVHCIM series P.157

I7ARV—Y A T BREREI S
VT avilFE - J1—AV—)U#FE - Fa—JHU

LVA series j i' P.186
N R -

o

INIVTBRKRTRAE P.186
BT P.186
NE~HER P.187

Fay(47
HEF—1AEY  RACAHE! LVH Series «rerermmmoren P.190

i " -
Sy &

JNIVTBRFRRA A (BF) P.190
IREE(TAR P.191
SR P.192
NEHER P.192
T ZR—IUR (#FE—{F8Y) -P.195
Y ZR—ILR(RRUiAHHY) -P.198

FEy1 7 BEBEI S
ATy Ya F - J1—AY—)UFE - Fa—THUL
LVHCIM series P.201

NNIVTBIRRR & P.201
R P.201
SNER P.202
HFEBLUFAIRICDOVNT -P.205
BN P.206
FRANIVT EERE P.207

158

3"’%
&
:
7
2=

[ LPV “ LVMK ’I LVM “ T ’I LQHB “ La3 ” Lai “ LVN ” Lvw “ LvpP ’m LVA Lvc I Lva “ LvD ’I JLv




IF7ARNRL—bIAT
Ao — Ty ak /HF—AFE

LVC series

ISV TERRRTE (BE)

N.C.Di85

l

o /N0 fR— b

159

. nLoiEsE
nearterd LVC 2 0 —S|06 — —| |—Z == noE=
e | mEs Rc
AR N NPT
N.O./EBDIBE [0 [NC | - G
\‘_“ . —_ —_ —_
it e LVC 2 (1/—S|06 £ATY FR—
ﬂ'(?{class—l— ‘?F‘ﬁiiﬁ nLOz1/s
2 |RTqclass|A!) T4 AR 1 | N.O.
2 2 o4 2 | &5
RTF 4 class: ry
A LVC(3||0]—-S[10 V
. [ o
71‘\7_‘-‘»rcla550—I l 'Hiﬁ -
S22 [R5 1 class| A ) J 1 A% *Toay %\EE gg;ﬁ
3 3 @8 2 7 - #‘E‘Ean 5L Bz B
4| 4 010 Brh— (OUT) DR#EY 1 X T rEmeq | P VEESRESO0
525 fEl] JLEEER EARS ST
> L > 213 mES |A BR AT Z 2 AuEAFAMI
6 6 022 o A 3 | RE#EE 152
5 5 —7/NT A Class S ) SS A es
At ?71-1@_@75@% CREF1-T% 4 : \»r//Z 2l
’ BIRGT D EN E) AT A VDEERICOEXLT
0] NC. LS ARt . FEOIY—ZNJI—3
1 | N.O. ° ‘/il’?ﬁ!ﬁ@‘iét\o F7ray
Bt OEEEIERERT T,
R A0y bE— MaLOEES SHE
x ZIVORET - N = = " g S0
: A N 522 | RFqclass | ALDiEsE o | 79FII-58] . BREATVaY
TRO)—Z/N) T —3 ERi=l [l W7 et
EZ‘%,@Q‘:“EL\O vav - > V5 S AT TRt EERDBINAVDY, 1120314 fiws
% 374.5-6| Rcl/8 ®Z2|PFA| PPS | PTFE |FKM |@|@|@]® —
LQ2#tF—1ke N |3-4-5-6| NPT1/8 F |PFA| PVDF | PTFE |FKM|—|—|—|— [7/BiRILC40, 5054 704)
BT 1—TH A L) F |3-4-5-6] G1/8 N |PFA| PPS | PTFE EPDM@|@|@|@] 7> =740
s | BRT2 T 2?371161'2376 J=ZANYI—-23v
TUHAZ - @zt [ LVC20 | LVC30 | LVC40 | LVC50 | LVC60
B ISPv
03 ) ° ;1\79*& ’fz? o4 28 210 216 222
04 x5 |e &' {;J 3-4-6|6-8-10] 10-12 | 12-19 | 19-25
06 6x4  Ol® H4F ] =7 [1/8:3/16-1/4 1/4 - 3/83/8 - 1/2[1/2 - 3/4| 3/4 -1
08 8x6 0 B
10 | 10x8 Ole N.C. © © © ©
12 | 12x10 Ole
19 | 19x16 Ole N.O. O O o O
25 | 25x22 O
1oFHAX Fe=E2) O O O O O
03 | 1/8"x0.086" |@ e
05 | 3/16'x1/8" | @ e O © O O
07 | 1/4"x5/32" |O| @
1 | 3/8"'x1/4" | [O|® e o o O o
13 | 1/2"x3/8" Ol@® INAINZ St — -
19 | 3/4"x5/8" Ole N.C. O O O
25 | 1"x7/8 O 5| — o o o _
OH#Y(Z @LUI—H |
1) K7 4 classBDBAMFIILQI & 75 HERE - — —
T )Eé—gocass BRSFIILQIER A4 N.C. O O O
$32) @ — T4 A ZOEMITP.208
* )§§§ﬂ§<r:§1 H wE - ) O ) -
A o0=91
N.C. O O O O O




LvVC20-Z

KRS
BEERH A o —51F BB
SPA .PB .PA JPA SPA
S88 &4
“pB *pB
N.C. N.O. #&& N.C. %%

INAINZAS REBIAE - INA /N
GPA  oPA GPA GPA
88 &é&
“pB ‘pB
N.C. #E#® N.C. #&#

SIARLat?13 LVC Series

A =Ty ook MF— B

&
:
7
2=

EE
It LVC20 | LVC30 | LVC40 | LVC50 | LVC60
E) | SUYAX 6 10 12 19 25
FI-THE 3542 1/4 3/8 172 3/4 1
AV 74 REZ o4 28 210 216 @22
Kv 0.3 14 2.1 5.1 6.8
= 1|
RERHE Cv 0.35 1.7 2.5 6 8
it E (MPa) 1
A—B (—94kPa)*30~0.5 (—94kPa) #3)0~0.4
EAEN (MPa) g0 (—94kPa)E90~0.2 (—94kP2)EI0~0.1
- N.C./N.O. 0.3MF 02T
REMPa)  —eg 0.4L1F 0.300F
ARNE (cm3/min) O OKEIZT)
®IEES (MPa) 0.3~0.5
| EE M5%4) Rc1/8 - NPT1/8 - G1/8
e 7o) TR —
ERRAEE (C) 0~100
AERE (C) 0~60
BE (k) 009 [ 023 | 042 [ 086 [ 1.00

A1) BRF1—TH A XDHFHMBISP.208% TSRS,

A2) ERHBLUB-ARNT TERDKIT, HHICTREEIES0N,

A3) ERTIERDIEES, MBEARR-VEEEL LS\, oy ERRBTOERIITEL LA,
%8, BR—MIZEZRICLIEBEIS. FHOETZBAREA S &Y,

5E4) LVC21(N.O). LVC22 (1&88h) ¥ 1 /B
7E5) LVC20(N.C)-Z% 1 JIEHA

LO1—HICLDBEEREFI—T

FTYNBRUA =Ty a(L2a—hICKUERF1I—TDEIRNTTEE

KTWFEd, (RT1classK) Qi1 —Hft
o=y Fa1—THE
K U4 A2FHAZ

3 14|68 |10[12|19]25(1/8|3/16[1/4|3/8(1/2|3/4| 1
2 |(@|®|[O|—[— |- |- |—|e®e[@[O[—[—[—1[—
3 - -1 ®|O|—|—|—|—|—|@®@|O|—|—|—
a_ [~ |- |- [—|[e[Oo[—|—-[—[—[—|e]Ool—[—
5 [~ |- |—[—[—|elo]l—[—[—[—|—|elO[—
6 |—|—-|—|—-|—-[—-|elo[—[—[-|—-|—-|e]O

F) FA—TH A THROBERICDEX L TIE, P.205% TSR ZE 0,

AHmEREFESIA

I CREADRICBT BHRA<ES . REEDITERICDOEX L TIIP.501,
| BBA/NVT/EEBEICDEXLTIIP.207~209% TR &0,

3=

A/IE

OF 2—T#&Z. EETEICTT
’D'C(T:‘é(,\o

F1-—TEBGEIVUERIEICDE |
FLTE. NIy Ty EREBE
EMFNAN=T 1T TJLQ1
2 Seriesft L75%] (M-05-1)2 2%

BLlZS e (EHA—LR=-DKY
FOUO—RTEET,)

A — 1
VA= 3=
@F v M3, RFsmEETRALRA
H. ESITRFAHEETRYS
SkEERIATHH. BREL
TESIC1/8EEMTIT TS &
Lo BEBFTY M ESEIFNITHE
FFD+PEIRETT, FETR
BEGT RLOEZSBLL IS,

B EBFDHFET ML D
RT 1 class L2 (N-m)
2 1.5~2.0
3 3.0~3.5
4 7.5~9.0
5 11.0~13.0
6 5.5~6.0

160

[ LPV [LVMK ’I LVM ’[ T ILQHB I La3 ” Lai ’ LVN ’ Lvw ’ LvpP ” LVH “ LVA Lvc I Lva ’[ LvD ’I JLv ’




LVC series

HyonNy o

Yy oY ONIVTROBEZRICEY / Z)LERDRE
BlERAHABRIENEHIELE T,

SAENRIL
Bk DAL |
ERRLET,
avoFrvhk
s BB\ KR
KrEs EEECEET,
ij
fi
B A .
1zZy b4 7
SAEEN RV
A R\ R
ERELET, g%%%%@i?o
Oy bk N N
BE/ T FILE S
EEETEZTY, EEE?%&?L
KRES ’
§P §P
F1F el
e, a Ty OINYDIRT A
F7ar
WRERERS

AV IS LD NOA—0%FHIEHTDIEICEY,
RELEXI,.

/BN RIL
hEEEBELET,
Avorvhk

TEEY,

161

AR
ETE Lvc2s | Lvczay
20)E2) | TUHA X (3)-4)-6

FA-TRE sz (1/8) - (3/16) - 1/4
FUVT74 R — 23
T L - 01

Cv — 0.2
fitE (MPa) 1
fERAEN (MPa) 0~0.2
BAYYI/INYIE(Ccm3) 0.1
BIEEN (MPa) 0.3~0.5
NnNA 0w bR— AR M5
fERREERE (T) 0~100
BERE (C) 0~60
BE (ko) 0.08 0.16

ED LDa—HICEU( ) RDRBRF 1—TDERHIAEETT,

FEMIIP.205& TEL 2,

E2) BRF1—TH A ADFHMIIP.208% ISR EE 0,

BRARTHE

"T 1 class

i£5 | RT A clas

S

2 2

Eini

[ 3 [5vonvos]

hE%

RENY RIVIBZEE

RTEATAT e
BiK
2HRMIZYINIAT

cla
o

LQ2HEF —1k

| VAR PAVED]
RTEARITINAINRERITDZEICEY . —RAIDFREE
LET,

TRENCE ISR

r

REN IV
REZRBELIT,

LVC 2 3 D—_sLl_o_s_lF
BR— b (OUT)

NEEYAZ
il EHA

IS |ABR—FE-H(X
. B—RT 1 classA

TEOER caEra1-7%

sem | BRIBIEN

= TZEY,
VERF1—THAX

as BT 1—7 |F7dass
= TAX 2
IYHAX
03 3x2 O
04 4X3 O
06 6x4 ©)
A1FH4X
03 | 1/8"x0.086" @)
05 | 3/16"x1/8" O
07 | 1/4"x5/32" ©)

OB#HA(X Ol Ta—Hf

Ovorwyhk

BN RIVIBZEE

TEEY,



@5
PR
N.C.547
4
8 L
Ly1—¥f

N.O.Z1 7

IT7ARL=LFAT
A= bTyv ok /HF—HE

B8y 17

LV C series

INAINZ(H

—_—

&

W
an [
ok
=
Bo

ES R [2p=) C =P
1 | 7oF11—5% PPS PVDF
2 | K74 PFA —
3 | g14v754 PTFE —
4 | ny7w FKM EPDM
5 | TVRTL—F PPS PVDF
6 | Avy—hTvsa PFA —
HEEL PFA —
8 | n5— PFA —
9 | mERESD PPS —
10 | 1oo5—% PP —

[

oo R




LV C series

ST ER
LVC20
©)
g - - %%I <o
& &)
4><sz K
4 (k) RA— ~R P
Q
o i
)
= B A
Big rw
[ ] [ ]
B
(F)
LvVC21/22
LVC3[]~6[] ; @
. Y= |
4xgM K
ot (IFIR) K — bR 2%Q
—t— — — é:‘éﬁ
/ 1
¢ ° i
53]
z Wa\ B_| @ I W\
WM Eig WJ/» N
(1 i [ \ \ [l i [T -t
B
(F)
AR (mm)
g | A|B|c|D|E|F|GGg|H|J|]K|]L|[M|[N|]O|]P|] @ | R
Rc1/8
LVC20 | 30 | 30 | 51.7| 44 |11 79129 | — | 4 20 | 37 | 3.5 |24 |14.8] 20 |NPT1/8| o2.4
G1/8
LvC2} | 30 | 30 | 54.5| 44 |11 79 285(13 | 4 20 | 37 | 35 |235] — | — [M5x0.8[M3x0.5
Lve3ad | 36 | 47 | 79.1| 56 |16.5] 106 (43 [17.5| 7.5 | 34 | 46 | 5.5 |39 —
— | Rc1/8 | Rcl1/8
Lvcarl | 46 | 60 | 95.9| 68 |22 [131(55 [18 |8 42 | 57 | 5.5 48 NS A
LvesO | 58 | 75 129 | 84 |26 | 154 |68 [27.5] 8 56 | 71 | 6.5 |62 — | cis | Giss
Lvce | 58 | 75 [137.8| 84 |32 | 164 |76.8(27.5| 8 56 | 71 | 6.5 708 — | —

163




IFPARL— oA ]
A= Ty, F LVC series

%
SR ~TER @
i . 2=
RERBN 1 or—51
LVC20 - LVC20
IR
=
[Bl @Al
@T@
LVC22 LVC30~60
LvVC33~69
B .
£ Big %@' Eﬁ%
| 7 | | ~ | \ |
B S EilEy w
LVC2[] |14.5 LVC20 61.2
LVC3[] |(24.4 LVC30 89.6
LVC4[] |29 LVC40 110.4
LVC5[] |34.5 LVC50 147
LvCe6[] |36 LVC60 155.8
INAINZ AT
LvVC33~53

|
|

c

Bl E
PN
ASZAA~

N
Do
]
[
| TE 4
|
E
G

(max.T)

TER (mm)
B C E G N T

LVC3] 83.1120.5| 47 43 150.5

Lvcad | 95922 | 55 | 48 [54.5
LVC5] (129 |26 68 62 |60

164




LV C series

N7 ~TIER
METEE - INAINA(F
LVC33~LVC5) a
1S
= | =
| D ik (mm)
I B S T
- LVC3[] [24.4|50.5
[ [ [ [ LvVC4[] |29 54.5
(max.T) LVC5[] |34.5|60
By oIy o (BIK)
LvC23

(max.61.7)

Yy onNy oAy bv4147) i
LVC23U

4.5

3.5

37

M5X0.8

45

(max.63.2)

30

12.5

‘ (110)
165




LV C series

— N
< —h—J)V IR z
H
— ~ *%
Y ZR— )b Rtk &
B LLC2A LLC3A LLC4A LLC5A
VAR —IL RRER 2FxTEA TS
P(IN). A(QUT) AR Hi@BIN - f@RIoUT
NIVTEE 2~bE
Fa1—THALZEN(PIR—F) | 3/8"X1/4" | 1/2"X3/8" | 3/4"X5/8" | 3/4"%X5/8"
Fa1—THAL X (AKR—h) 1/4"x5/32"| 3/8"x1/4" | 1/2"X3/8" | 3/4"x5/8"
1) BAF 1—TH A XOEMIZP.208% TSR EE L,
32) A-PHRNTTEROBIE. Lo THs< S0,

7 Zih— )l ER—ZBR KRS E
02—?1J

LLC

2

K57 1 class e—— [ I oP/R— . RANEHRF 1 —TH A X®
=2 [ Arad ; = ; e = : ¥ "R
275 T’;C ass Pl-.k— I\\ Lfﬁ“?ﬁh?‘l—'j"j"fzg) l ﬂ;g;% Fa 7"'7’[@? Rfﬁlu%&f—;}j—,}r; [ RT 1 class
3 3 22| 71-JY(ZX | @FIAX [RrAclass| [ oo F=5 - 5.5
4 4 00 720 - 2~5 06 6x4
5 5 06 6x4 07 1/4"X5/32"
07 1/4"x5/32" 08 8x6 3 2
. P 08 8X6 3 2
N—2f 10 10X8 }? 3/&%'9;18/4”
[A [R5V T5147] 11 3/8"X1/4" 10 10x8
10 10x8 11 3/8"x 1/4"
VZR—)U FEE — 1 3/8"X1/4" 4 3 12 12x10 4 3
02 Pr 12 12x10 13 1/2"x3/8"
: : 13 1/2"x3/8" 12 12X10
05 5E 12 12X10 13 1/2"x3/8" 5 4
13 1/2"%3/8 5 4 19 [19X16. 3/4"X5/8"
LQ2 4k F —f e—— 19 [19x16. 3/4"X5/8" 12 12x10
12 12X10 13 1/2"%3/8" 5 5
13 1/2"X3/8" 5 5 19 [19%X16. 3/4"X5/8"
19 |19X16. 3/4"X5/8 1) AT 1—JY A XDFMIIP. 208% TSR,

) BRF1—THYA XDFHMIP.208%F TSBLLEE 0,
¥V ZR—)U RR—=DPR— MEFIIRT 1 class&k U 14
AZRELBEOTHYET, (RF1classbZ&BRL) T3
BREFERTDHEIT. MFHATEHRL. KR—LR—D

XY ZR— )L ERN—=ZDPR— MEFIIRT 1 class&k W
1A XRELBOTHIET, (RF A classbER<) 7/
SUBMREFRYDIBEEIT. MFH A TEHERBL. K—
LR=IWEBHZOATDTSoF 0T T50%T8B<

WEBHHOID TS+ 07506 TBR S, R
NIV ITBARRHE
V== KRSV TEGOFRIITEZ A
LVC 2 0 A — S 07 — HMIIP.208DE MM/ T/ ETEEEODR
£ | TRROZEZBLEE Y,
e E
___ T fclasse————— L Lrrvay
58275 /‘Fﬂzclass 7U71111 e 5L F) AT avDEEEICDE
2 : ey FLTIE PI67TOV )~
- 5 o8 19:_-,__717,(1,1) 1 REFREN ZINJT—23 /ggéﬂg
4 [ 4 | 010 25| 71— JYAZX _|#ITAX[ K7 1dass 4 | 12751 <EE ATV I VAT
5 5 [ o16 03 [3x2. 1/8"X0.086" DHEHIEERT T,
04 4x3 e
. 05 | 3/16"x1/8" 2 2 — e
s #ﬁ’? 06 6x4 2% K7 B 5 0yyy R
1 [ N.oO. e RS PFA | PPS [PTFE[ KV | @ | @ =
2 =F) - - | T BT
07 | 1/4"x5/32 F | PFA| PVDF |PTFE|FKM (VO 505 T3
23 180XX68 3 3 N | PFA| PPS |PTFE|EPDM| @ | @ | 7o E—7K0R
S = i m m ) Y ZIR—)U RIRT o BB GRRAAER) X A 22— )LDIMANE =R —
Rr45478 1 | 3/8'x1/4 DO ST HBAENTNET, P.167% BB 120N,
B < HR—ILRF 10 10%8 ) 1 A .
2EVETIAT 11 3/8"X 1/4" 4 . Le/NA/ O rR— bRALDIESE
12 12X 10 525 | RT 1 class RUERE
LQ2#F—1ke— [ 13 1/2"x3/8" - 2 M5
12 12x10 S RS Rc1/8
13 1/2"x3/8" 5 5 N 3/4/5 NPT1/8
19 |19X16. 3/4"X5/8" F 3/4/5 G1/8

) BRF1—TY A XOF#MIZP.208% TSR LE 0,
XTSTBBREFRT DBEIT MFT A IEERL R—LR—IWEBAYOID TS VF 0TI TS5 T TSRS,

166

[ LPvV [LVMK ’I LVM [ T ’I LQHB [ La3 “ Lai ’ LVN ” Lvw [ LvpP ’ LVH “ LVA Lvc I Lva ’ LvD ’ JLv



LV C series

| YZAR—IWEPEYTIDRTEE (FERA) | e N A AT E St D
VR KN R BB B/ U TOREEMELT 5= 2% LVe2ALvcata [Lvua [Lvcson
<&, ) | PFA
~5
%,_ >y.J;}<2 1/4 | 38 | 172 | 3/4
547 s 2% o4 | 08 | 010 | 016

N.C., O O O O
EH DA 75IAOUT)

R—baEBERE LS
BEMANSBATIES

N.O| O O O ©)

e
A(OUT)R— k
_ am| O | O | O | O
(&TH)
LLC2A-03-S11 --rer Iset VIoR—Il KR—2@E
*LVC20A-S07-1 - 2set /LT RE(1~258H)
*LVC20A-SO7 -+ Tset /NL7@E(3EE) NG O | © | O O

4T*Wu%ﬁ?5mw7%®
EEDMDICTIFTLZE 0,

A(QQUT)R— hZIEEE LIIBE. /NS
BATIEENDIREICHEL TS,

#8| O O O O

N.C.| O O O ©)

BEX

T O [ R
[=]M=]n]
/®
4 4 i T BS ERERE Lop=
2 PPS
[BA] ‘ [BA| ‘ [BA| 1 FPOF1I—58 T pwF
% 2 | vIh—E PFA
il X M\ - i ]J}J 3 | K74 Egg
() S K — —
i i ‘ ‘ 4 | T¥FEIL—tb PVDF
. FKM
1)~ 7 -
é é 5 oury EPDM
XA =)

V¥ ZR—IV RRT 1 EAEER

167



v=#—1k LVC Series

E
F 7
AR HER ;]
LLCOIA-EE-(10] =

4 X WRIET7X v 4 X WRERfI7X

— 7

o s
% E IFIRR—b: R

2xQ E IR —h:R 2xQ
. e
T { ‘
o N
- ] Ny ] o 7N 2
=0 ndE! 5|
nx AR—F nxAR—F/ tv7=B

TER (mm)

i 5
B | 2|3|4]|5

28
L1 | 62]93 [124]155
LLC2A | L2 | 75106 |137]168
L3 | 146 [177 | 208|239
L1 | 73[109.5 146 [182.5
LLC3A | L2 | 84[120.5 157 [193.5
L3 | 183 [219.5 256 [292.5
SRR (mm) L1 | 94141 | 18835
Z% |A|B|] C|D|E| G| H] K|N Q R S| UV [W[Y LLCaA | L2 [109[156 |203 [250
LLC2A [465[31 | 675 6719 [415[13 [18]36.5|M5x0.8|M3x0.5(145[19 [34 |m4|5.5 L3 |219 266 |313[360
LLC3A [47 [36.5] 93.6] 76 |27.557.5[17.5]39(535] peisg | mei/g |24:4]27.5]47 [M5[65 L1 | 118 [177 | 236|295
LLC4A |60 |47 [111.4] 95[335[705[18 |[50(63.5|NPT1/8 | NPT1/8 [29 [33.5|56 |M6|7.5 LLCSA | L2 | 130189 | 248 307
LLC5A |75 |59 [131 | 114 [335|70 |275|62]64 | G1/8 | G1/8 [345(275(56.5|M6(7.5 L3 | 240 [299 | 358 [417

168



LV C series
3R”R—F

EE R
Eidba LVC200
FUT714 AR o4
Kv 0.2
mERHE
Cv 0.3
fitE (MPa) 1
fERAEN 0~0.5
. AR/NE (cm3/min) 0 (KEIZT)
*Tp:”s RIEE (MPa) 0.4~0.5
M N0y bR— FOE M5x%0.8
R fERAREEE (T) 0~100
A P BEEBE (C) 0~60
B (kg) 0.120
N.C. ) - N—YILHBECOBRIITEZ B A,
NIVTBRRRSGE
R"T A clasI li@ﬁﬁ?’-l—j"f’rz"
85 | AT class | A1) T4 2 F 2o BEF 21— |RT4class
2 2 04 L7 HAZ 2
IYYAZ
2= 03 3x2 L
#E’? 04 4%3 [
[0 | NC. | 06 6x4 )
AFHAZ
LQ2#kF—1k o 03 |1/8"x0.086"] @
05 | 3/16"x1/8" | @
07 | 1/4"x5/32" O
OBR#HAZX @LU1—H(t
) BRTF1—TY A XOZEIE
P.208%E BRI IS,
BER
I
| i i
3
2 &5 MY e
R ER SR
| =S RS HE
A= - - "R 1 FPOFII—5ER PPS
2 | ®>q PFA
—CF- 3 | F4¥I54 PTFE
@ 5 (5 4 | TorTL—1 PPS
| 5 |Fuk PFA
P 6 | 1v¥—rTvia PFA

169



—+ LV C series

°
MY

3

Bk RS E k

ar | on | om N

3;
/.

O

2
2

pANIs

S'vs

30

G'6€

<

(01

YAT — HA1 = dAT1 —k MAT : NA1 —k [1O1 : €Oo1 —k gHO1 _k 1 —k WAT _k AINAT = ANd1 —
0|
Olo-
|
s|% GGe
N/zN
oBE)
.
0
G99 0c
) e
~| <
| <
|
0
(42]
Q
X
<t
£
L
BM SIl
O.HJ
%|O
ol
=<
Z TN\
o 1%W
= 4
v
Gee
el Gor

170

)



I7ANRL—bFAT

R LRAHE

LVA series

NIVTERRRTE

& (B1E)

nCOES ' =%§ﬁuf% MaL R
. /\o D‘y INT y x|
ngarded LVA 2 0 —|01 — Al —IVI—2Z S [ BloaE
EE% Rc
amz e
N.C.2)/N.O./EEIDIBE Lo [NC. | F ©
\‘_“ . — — —
PP LVA 2 [1]-[01 J-[AL -[V] Leroo nes
71'(7_“4class—l— l#ﬁiiﬁ alOeE1/8
L8 |RTaclass|7#) 74 2| |0 | N.C.
2 2 o4 1| NO.
2 | &H iz
5E) MEZED, E, G, HBRBOBEE LY E T, T
LVA|3(0—02]| [—|A| |[—|V s b e
5. $5) MERSA, B, C, F, NDHIZ e
l LVATODEZHFISRIRTE £ A,
71'x'7“"»fclasso—‘ - ATav
5 |RTaclass| AU T4 AR AR mpe L ) AT avoEstIcDEE
2 C. SR LT, FTROZU—=2Z/\1)
; ; o2 TG 1 "\Ei"’g 3 R 0E o T
2 0. 2 INAIXZ A A7 a v ETOEEE IR
4 4 012 2 | &8 3 | REBBE - N1/ ERATT,
5 5 220 ) AERDEEEICDE l— 4 AT —511
6 6 022 LT, Ti\%af/\é tHE
e UESES —
TR, 2% 7 1 LR s vy 7 (RS iz
BiEEOEY . ISR sus —2PS | pTrE | FKM |@|—|—|@ —
RE [EEROE 7J'\T/rclass nLUoiEfEe | A =
o1 1/8 ; 22 |51 dass | EEMOIE | /{IUMF-} B | PPS| PPS | PTFE | FKM [@——|@ LVABOIZER<
02 1/4 B nLOEE | aLnBE C |PFA| PPS | PTFE | FKM |@/@/@® —
o1 1/8 | 12 M5 PPS BB
o5 a 2 WES 5| Re Rc1/B D | SUS s NBR | FKM |@ @ LVA20-Z, LVABOIZRE <
02 1/4 1-2 M5 PPS
55 78 3 N 525 NT erie E | SUS = EPDM |EPDM|@|—|—|@| LVA20-Z, LVABOIZE: <
03 3/8 4 F 1-2 G M5 FE [ PFA| PVDF | PTFE | FKM |—[—|—|—|7 vBHIELVA40, 505 1 TD%
04 1/2 3456 G1/8 G | PPS| PPS | NBR | FKM |@|—|—|@] LVA20-Z, LVAGOITF<
04 1/2 H |[PPS| PPS | EPDM [EPDM|@|—|—|@] LVA20-Z, LVAGOIER<
06 3/4 N |PFA| PPS | PTFE [EPDM/@/@@|@ 7 7R
10 1 1) MERSHRRIBIE. NLOBE  REFOBRETEZ A,
%) BEEORBLURT « HED 1) — /%1 — >
HETIES ) —Z/NT—23 ZI)—ZAN)IT—23>2
LEWERENET, L LVA10 LVA20 LVA30 LVA40 LVA50 LVA60
7T'J7»r7\«x a2 ol 28 012 220 022
Py Eéﬁ’hmﬁ /8 | 1/4 | 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8 | 1/2 | 1/2 | 3/4 i
B Up3p3 6] 0|0 0 o) O 0 0
e OO [ —TOol—To[—TOo[—-1T0 —
547 wFes A _ o —- [ —[ol=—]lol=]o[=10 O
BAR Ne.|]O|lOo|lo|lo|lo|lolo|lo|lo|o o)
GPA PB PA
a@é%ﬂ@é no|l — | —|olololololololo o)
*pB
NCNO-#EB gl olo|lo|lo|lolololololo o
REREN S L NC.|—| —lo|lololo]lolo|o]|o o}
£ &
T wm| — | —|olo|o]lolo|lo|o]lo o)
INA XA PA - §PA Ne | — =1 =1l —-lol=lol=1o _
&
oae |m| [ -[-]-Jol-Jol[-lo] -
MERE - A Ly ne | — | —|—|—-|—-]Oo|—-]O|—-1]0O -
PANZA 5@ e
2o wm| — | — | — | —| —]o|—-—|lo]| =10 —
AoTl—5ft P
a@é ne. |- —]o|lololo]lo|lololo o
5>m74m P IR0 it
ClINEERE ZBB S, N.C

171



IFPANL—bSA4T

LVA series

NURAHE
RS ER
by LVA10 | LVA20 | LVA30 | LVA40 | LVA50 | LVAG0
AT 4 XE 22 o4 28 212 220 222
BEGOE 1/8 - 1/4|1/8 - 1/4|1/4 - 3/8|3/8 - 1/2[1/2 - 3/4| 1
. Kv 0.06 | 0.3 1.4 2.8 5.1 6.8
RERY
Cv 0.07 | 0.35 1.7 3.3 6 8
fit £ (MPa) 1
GEEH A-B 0~0.5 (—94kPa)#30~0.5 | (—94kPa)%30~0.4
(MPa) B—A 0~0.05| (—94kPa)#30~0.2  |(-94kPa)Z30~0.1
BER N.C/N.0.#2|0.154F 0.3MF 0.2UF
X (MPa)
HAR A VS — 514 88 0.3UF 0.4F 0.3MF
s PSP #mNE (cm3/min) 0 (KEIZT)
EBE  anmsors
NC. NO. B u = M5 | M54 Rc1/8 - NPT1/8 - G1/8
140y b= PO -
ZHATED| — Rl 1B —
JSAOY R F— R 1/8 EFRRARE (C) 0~100%"
BERE (C) 0~60
Sus 0.12 | 0.18 | 044 | 086 | 1.67 | 1.96
HE (kg) PPS 0.05 | 0.08 | 0.18 | 0.32 | 0.73 —
PFA 0.05 | 0.09 | 0.20 | 0.35 | 0.78 | 0.90

LVA-Z

REREN

$PA $PA

&4

a

PB
N.C. %%

INA IS
$PA $PA

& &
“pB
N.C. #H
REBIFE - INA /2T
JPA GPA

L)

A

PB
N.C. #®

A1) 14775 LHNBR - EPDMODBFHIO~60CICHE £,

3¥2) LVA10IC. N.O.Z A FidhW Et Ao

A3) ERTIHEADIES, REBEAR-VEEEL TS, . EEREBCTOEBIITEZEA,
BEH. BR—MIZEZRICLBSIE. FHDOETZRBTREENHU I,

3E4)LVC21(N.O). LVC22 (388)) ¥ 1 JIZEMA

5¥5)LVC20(N.C)-Z% 1 JIZEMA

AR mEREFESEIE

| CERADHEICBTBHRHA<ES . RELEDITERICDOEZLTIIP.501, |1
| FEBANIVT ERBIEICDEZ L TIEIP.207~209% ZHELS ZE 0, I

: = —
A /IE!
(DEBERT 1 (F—/XaL) DIEE. SERMFOIERIE. BIF T I,
NILTRT 1 DREBORRERKY 9,

A7Tar
WRERER
FAVISLDZ NO—0ESATEEICEY . RBERELET,

AENT RV
REZRELZT,
OwvoF bk
RENY RIIBEBEE
TEET,

172

&
i
7
2=




LVA series

BEH
2R
N.C.Z1 T
PB
@\ -+ PA 1
0
—Q®
B | | A
_®

N.O.Z147

1o -1

PA
B] [A B | A
B EYd A [syd
| | |
1B SR E
E=S EBERE ma FTay
FPOFL1I—5E PPS PVDF
SUS316
2 | K7q PPS -
PFA
PTFE
3 FA4Y IS A NBR —
EPR
4 | NvI7 FKM EPDM
5 | TV RTL— b (PFART 1 DH) PPS PVDF
6 REIEE PPS —
7 | Mvvy—% PP —

173

B}y 17

PB (1
T/AD

INAINZHF (RT 1 48 PFA)

an N




Trasborfia LVA Series

3"’%
=
SR ~TEE @
‘ i
AR5 1 #8 : SUS
LVA20
T Q
—— t\/ﬂ(ﬂ?’ﬂ&)/'ﬁ—FR —— C::‘ﬁ/i
2XP
— H =
(@]
y © @D
! |
w
T B ‘
o | ©
-
/Q i
2XF K
LVA1[]
LVA21/22 ‘ ;
LVA3[]~6[]
N

25 (3R R— bR

c
S
]

9\

d/

[

[

AS J\q\
T

S U
B
2xXP
T
T e || 1L
2xF [‘# B B
LVA21/22 LVA60

174



LVA series

SR~ ER
AT 48 : SUS
e A2 o0—=51
LVA20 LVA20
7
&
E
H—B <T A+t+ «»{B<::1A}»«
LVA22 LVA30~60
LVA39~6) 7
7]
N =
AR (mm) AR (mm)
wx | S = wx | W
LVA20] | 145 LVA20 | 63.7
LVA3(] |24.4 LVA30 | 89.1
i B¢£JF7H LVA4 |29 | %%L , LVA40 | 109.9
[ LVASC] |34.5 LVA50 | 140.5
LVA6] |36 LVAG6O | 147.8
STER (mm)
R A|B|]C]|E F G| H|K|]L|N]O P Q R T
LVAID | 20 | 33 | 495 10 | M5x0.8x4 27511 | — [13 |27.5| — M5x0.8| 042 | —
Rc1/8-1/4 [ Re1/8
LVA20 | 30 | 33 | 54.2| 10 | M5x0.8x5 |31.5| — |22 |22 |26.5|14.8|NPT1/8-1/4| NPT1/8| 2.4 | 20
G1/8-1/4% | G1/8*
LvA2} | 30 | 33 |57 | 10 | M5x0.8x5 (31 |13 |22 |22 |26 | — M5x0.8|M3x0.5| —
Rc1/4-3/8
LVA3D] | 36 | 47 | 78.6| 13 | M6x1.0x8 |42.5]17.5|37 |26 |385| — |NPT1/4:3/8 —
G1/4-3/8%
Rc3/8-1/2
LVA4C] | 46 | 60 | 95.4| 16 |M8x1.25x10|54.5|18 |47.5|33.5(475| — l\(l%T/38/81/12/X2 s | ress | —
NPT1/8 | NPT1/8 ——
Rel/2-3/4 | 'G1/g% | G1/g*
LVASC] | 58 | 75 |122.5| 19 |M8x1.25x10|61.5|27.5|60 |43 |55.5| — [NPT1/2:3/4 —
G1/2-3/45%
Rec1
LVA6] | 58 | 85 |129.8| 24 |M8x1.25x10|68.8|27.5|60 |43 |62.8| — NPT1 —
Gl

XGRL/ RURSICDOEXLTIP.207T2TBLL LS,

175



Trasborfia LVA Series

S:?é
R
N7 ~TIER %
‘ aa
RT4H%E : PPS
LVA20
S | )
P %
- - ; <|e
5 4
4xXgM K
U
T Q
== &4 (R K LR (T [ 1] T
- E o @
l i INRIP N\ |
[ ! 1 H o = r—ik W -
B
LVA1[]
LVA21/22 |
LVA3[]~6[] = |

;
|.
-

oS | @)
B | B

4xgM %@

LVA1[]
2XQ
—— 1 1] T
| || e ommn—tR |
1 Y
/ I
~N |
S ) X
ot — B Y
- - 0= B =0 — R
2XP B

176



LVA series

SR~ ER
RT4H%E : PPS
TRERERT A2 o0—=51%
LVA20 LVA20
a. I
8
E
=
( B A W ( i . W
e e
| |
LVA22 LVA30~50
LVA32~52
TEE () = TER ()
B, S 2 w
LVA20] |145 LVA20 | 64.2
B LVA3(] |24.4 W LVA30 | 88.1
[swe] LVA4D |29 LVA40 | 110.4
| | LVAS |34.5 | | LVA50 | 147
STER (mm)
TR A|B|] C | DIE|]G|H|J|K|]L|IM|N]O P Q R T | U
Rc1/8:1/4
LVAIO | 20 | 33 | 495| — [ 10 |275]11 | — | 4| 11| — |27.8| — |NPTi/8-1/4|M5%0.8| 042 | — | —
G1/8-1/4%
Rc1/8
LVA20 | 30 | 36 | 54.7| 44 | 11|32 | — |4 | 20 |37 |35 |27 |148 NPT1/8| 02.4 | 20 | 30
Rc1/4 G1/8%
NPT1/4
; G1/4%
LVA2} | 30 | 36 | 57.5| 44 | 11 [315[13 |4 |20 | 37 |35 |265| — M5x0.8(M3x0.5| — | —
Rc3/8
LVA3(] | 36 | 47 | 77.6| 56 | 15 |415]17.5| 75| 34 | 46 | 55 |37.5| — | NPT3/8 — | -
G3/8%
Rc1/2 Rc1/8 Rc1/8
LVA4Cl | 46 | 60 | 95.9| 68 | 22 |55 |18 |8 |42 | 57 | 55|48 | — | NPT1/2 |NPTi/8|NPTI/8| — | —
G1/2% | Gl/8% | G1/8*
Rc3/4
LVAS(] | 58 | 75 |129 | 84 | 26 |68 |27.5|8 |56 | 71 |65 |62 | — | NPT3/4 — | -
G3/4%

XGRL /RURSICDOEXLTIIP.2072ZBL S\,

177



Trasborfia LVA Series

;
iR
o HER ]
. g5
"4 18 : PFA
LVA1[]
S| D)
H=+ ‘@ﬁ
-4 —<| 0
G}
K 4 X gM
S 2xR
N |
\ | \ if?
B &
4 (BIR) 7R — b >< -
o &0 &
o) - : .
— A T — N
2xP/ B
Q
LVA20
D D)
i [ 7 7 j<o
5 @)
4xXgM
== K
B
T
R
——t LY () K— U — — —
7 2xP
! -y
I I &,
i [3) O
A e | ol )
| z ! | & N\ ©
N B || o
( ) ( )
Q
SHiER (mm)
m%t | A|B|]C|D)|E|G|H|]J|K|]L|M|N|] P | Q] R |s]|T]|uU
Rc1/8
LVA1O | 20 | 20 |44.8| 39 | 9.5(232[11.4| 45| 11 | 30 |5 |21 NPT1/8 | 38 | M5x08 [223] — | —
G1/8%
Rcl/4 Rc1/8
LVA20 | 30 | 30 |58.2| 44 |145|355| — |4 | 20 | 37 | 3.5 [30.5| NPT1/4 | 36 | NPT1/8 |14.8| 20 |02.4
G1/4% G1/8%
KGRl MUREICDOEE LTIEP.207TE ZB (N,

178



LVA series

N ~TIER

RT 48 : PFA

LVA21/22
LVA3[]~6[]

G2

- - < 0
ﬂ?} {5?
4xgM / K
2xR
— = —_ — — /
| || o o) K ru | | N
]
mrant
{\/ o €>
D L
D e | @ml
i [
N | EE &
[/ | [ =}
2XP B
Q
~HER (mm)
%% |A|B|[c|[D|E|G|H|J|K|L|M|[N[] P || R | U
; Rc1/4
LVA2] | 30 | 36 | 61 | 44 [145(35 |13 |4 | 20 | 37 | 3.5 (30 NPT1/4 | — |M5x0.8|M3x%0.5
G1/4%
Rc3/8
LVA3[] | 36 | 47 | 81.6| 56 (19 [4555(17.5| 7.5 | 34 | 46 | 5.5 |41.5| NPT3/8 | —
G3/8%
Rec1/2
LVA4] | 46 | 60 | 959| 68 (22 |55 |18 |8 | 42 | 57 | 5.5 |48 NPT1/2 | —
G1/2% Rc1/8 | Rc1/8
NPT1/8 | NPT1/8
Re3/4 G1/8% | G1/8%
LVAS] | 58 | 75 |129 | 84 (26 |68 |275|8 | 56 | 71 | 6.5 |62 NPT3/4 | —
G3/4%
Re1
LVA6] | 58 | 75 |137.8| 84 |32 |76.8|275|8 | 56 | 71 | 6.5(70.8| NPT1 17
G1*

XGRL/RURSICOEZLTIIP.2072TEBLL LS,

179




Trasborfia LVA Series

3"’%
R
ST ER @
. an
RT11E : PFA
AR @ AT —51%
LVA20 E LVA20
2
e ! gl ] e | all]
eI eI
: :
LVA22 m LVA30~60
LVA32~69 8
SHER (om) [ ] ~HER (mm)
B S ‘ Bk w
LVA2O |14.5 > LVA20 67.7
LVA3[] |24.4 LVA30 92.1
LVA4[] |29 ‘ LVA40 |(110.4
=" “LvAsO [345 = “Lvaso [147
LVA6[] |36 LVA60 |155.8
INAINZ A
LVA39~53 o
T
[
LML
Q
| | O
o o TikR (mm)
m_ nkEEN:n *mwﬂiﬁCEGNTQ
z - - —- - - LVA3] | 83.1120.5| 47 | 43 |50.5| 67
0 &'J/ i L‘ ‘J 0 &'J/ ”"” LVA4[] | 95.9|22 55 | 48 |54.5| 86
(o) LVA5[] |129 |26 | 68 | 62 |60 | 104
RERR - INAINZ(F ?
LVA39~59 £
| TN
~ I
_— = ‘ —
o
i R (mm)
DR mm
[ ] | m B | S | T
] <D B 1 TI\ LVA3[] [24.4|50.5
| | [ 1 LVA4[] |29 |54.5
(max.T) LVA5[] |34.5|60

180



KRS

RERENS
; ;

RT 4 class

LVA series
YIHh—IL K

v ==L Rtk

i
cu
ao

"7 1 class

a|swWnN

B LLA2A LLA3A LLA4A LLA5SA
vZhR—IL FER 2IVFTIALT
P(IN). A(OUT) 5= HBIN - ERIOUT
NILTES 2~5&
BEEOR (PK— ) 1/4 3/8 1/2 3/4
BEEORAK—N) 1/4 3/8 1/2 3/4
5T) A=PRNT ZBRAOKIE. Mo TR a0,
VZR— )V RR—=ZBIRA KRR E
RT 1 class e——— " ‘ e
5 RLDER ®2 | voALE
2 %2 | WLOBE C PFA
7 iei= Rc
= N NPT
N—2F5K o » ERHEOR(PR—B)
LA [259%>0547] = | EBBOE [ R7 1cass
— kL RiE 02 1/4 2
¥ O;T‘ W 2; 0 03 3/8 3
: = 04 1/2 4
o5 = 06 3/4 5

LVA

505 |RT 1 class| 7)) T4 2%
2 2 o4
3 3 28
4 4 012
5 5 220

181

2

0

l\._

NIVTBRRRIRT &

02

C

FHH o
0 | NC.
1| NO.
2 | #E

i e A

| A [F=h—ILRERSvF > I547]

BERGOZRAKR—bN)e

5 | EEHEORZ | KT 1class
02 1/4 2
03 3/8 3
04 1/2 4
06 3/4 5

VIZR—IVRANVTREDFRIITEZ A
HMIIP.208MERA/NIVT /S EBEHODR

FEROEZELES ),
l#jbay
mae %l
1 REBREM
4 AT — 518

F) AT aVOEERICDEE LTI, P.1820 ) =N
I—2aVvaEIBRESN, AT aVvALT0EEEIE

ERATT.

o8

o | [PFII-5H G| TERATVaY -
el e A P %

C |PFA| PPS |PTFE|FKM | @ | @ -

F | PFA | PVDF [PTFE| FKM | = | = | it o
N | PFA| PPS |PTFE|EPDM| @ | @ | 7V E= 7450
1) ¥ 2R RS SEREE R A 1 ¥ S — LD R —

DO TN MR ENTNE Y, P.182&2T8REE

s RLDEMH

Eoel

L DFEA

e

Rc

N

NPT




| XK=V PV TYORTHE (FEH) |

NVIR—=IRR—Z2 BB ICEHT D/ TDRBEEHLL T

RS

elﬁf&i

/’Awm)

BHOBASISAOUT)
R—baEBERELRES
BEMNSHATIE
ELET,

K=t

Q
(KRB
LLA2A-03-02-C------ 1set VIZR—IVRR—ZmBE
* LVA20A-02-C1 ------ 2set NIVTRE(1~2EBH)
¥ LVA20A-02-C «-=eeeet 1set NIVT@RE(3EH)
AT*mm%ﬁT5N»7%®
BEDONOIFFT TS0,

AQUNKR— hZEAEE LIEBE. £ 1S
BATIEENOIREICHEL TS0,

BEK

ZHR—=ILRY

v=x—k LVA Series

J—ZN)I—>3v

RRELS

— 5254 [ LVA20A |LVA30A |LVA40A | LVASOA
=Bl kg PFA

&
:
7
2=

=
=
i%’”:l@ 174 | 3/8 | 1/2 | 3/4
ﬁﬁ“t R& o4 28 212 | @20

N.C.| O O O ©)

iINO.| O O O O

w8 O O @) @)

N.C.| O O O ©)

&8 O @) @) @)

N.C.| O O ©) ©)

A=)

¥ ZIR— )V RIRT o EHEER

B SR
BS bR &
PPS
1 7 I—%%8 I —
POFa B4 PVDF
2 | ¥ZAKR—=ILR PFA
3 | RFq PFA
. PPS
4 | TVRTL—
YR7TL—hk PVDF
R FKM
1)~ s
5 |OUYy EPDM

182

I LPV [LVMK ’I LVM ” T ’I LQHB “ La3 Lai “ LVN ” Lvw [ LvpP [ LVH ’ LVA [ Lvc I Lva [ LvD ’I JLv




LVA series

SR~ ER
LLALJA-EE]-[ [ ]-C
YA X2 AXWHABHR  y HA4ZX3~5 4 X WEER{I7R
) + + + 0
—eP 9P 9 31— F O9 OJ ©
!famd‘oo L d éo o< uilh P <
] | |
B u» A D Ao
. {I}%EI?W P X
L2 7 L2
L3 % L3
em i E 24— (FHIR) K — U 2xR
X
D
[Py I
o
Io DO & %{/ j& )
NE M ) By 1% 1B
(O] o W€I\% O
— = 2
/7B ty7-B
AUDA—FnxQ P(N)#—2xQ \ A(OUD A~ knxQ
3 n
STER (mm) (mm) %
5t ) B £
| - =t )
LLA2A |14.5 B ) SRR i i
LLA3A |24.4 L1 | 62| 93[124[155 R W =W
LLA4A |29 LLA2A | L2 | 75[106]137]168 :ﬁ jﬂ jﬂ
LLA5SA [34.5 L3 [118]149(180(211 D || =D | | =D
L1 | 74|111|148[185 2 L o
LLA3A | L2 | 90[127[164[201 ©0 |0
L3 [118[155[192[229
L1 | 94[141]188[235
LLA4A | L2 [112[159]206[253
L3 |144[191]238]285
L1 [118[177[236[295
LLASA | L2 [140[199[258[317
L3 [178]237[296(355
~TiER (mm)
Bt |A|B| C E|G|HI|K|N]|P Q R u V[ w]|y
LLA2A |50 31| 67.5]20.5|41.5[13 [18[34 [36.5|Rc1/4.NPT1/4|M5%0.8|M3x0.5[19 | M4 | 5.5
LLA3A |47 (37| 89.1|255(53 [17.5(39 (42549 |Rc3/8.NPT3/8 235| M5 | 6.5
LLA4A |60 |47 |103.4|29 |62.5|18 |50|48 |55.5 |Rci/2.NPT1/2 NRF$T11/§8 NR;Q{% 26 | M6 | 7.5
LLASA | 75|59 |135.5|32.5|74.5|27.5|61 |61 |68.5 |Rc3/4.NPT3/4 29 | M6 | 75

183




LVA series

38— b

KRS
:PA
v

oo

N.C.

5 |7 (class

2 2

BEX

i3
B
i
#5
REL R
A, LVA200 =
=T ~
AV T4 R E o4 C—
BEEORZ 1/4
K 0.2 g
\") .
Cv 0.3 §
fit FE (MPa) 1 o
ERE 0~0.5 >
AR/NE (cm3/min) 0 (KEIZT) I
BIEES (MPa) 0.4~0.5 o
10y bR— bORE M5x0.8 >
ERREEE (C) 0~100 L
BERE (C) 0~60
- S
EE (kg) 0.162 >
) AZN—HILERTOERIFTEZ A
NIV TBARTHE S
-l
LVA2 0 0— 02 C
v S
-
. LZh= p—
71'\7-7}ruclassz 22 [RFA| 7071158917771 >
PEPS: "
”; = nLnEE C | PFA PPS PTFE >
28 | hLo'Eg I
\ELS Rc
N NPT §
Finiad .
Lo [ NC | Bk OE
%S | EBRLE -
02 1/4 a
-l
S—
)
Qg
-
——
T
g
-]
S—
~
Se—
s
tBrk b >
BHS R 7E&
1 | 7OF2I—9% PPS <
2 | K74 PFA S
3 | ¥1¥754 PTFE >
4 | TVRTL—Fh Sus S—
>
o
-
—

184




LVA series

SR ~TiEE
<R P
8 7 -
O LD g
[aV]
}
A
3XRcl/4
T L\AVEerDO‘.‘JSI\'I'”—I\ @BXNPT1/4)\——
M3X0.5
- { | FERR—F
©
1 =
o G i}
< W 3
o <
(V)
° l l

6.5
a1
ro
[N

2XM5X0.8
w6

Lo
14
N

20

185




IFPARL— AT/ BERBEEIIIG
A7y avi#iF 71-20—I#F-F1—THL

LVA series

NN TRRERS S
LVA|2]|0|-|D|07|| |-[AD] |-

BEFEI SR

H‘C?«rclasso—‘ l l7r7’~>a‘/2
22 |RF1class| 4712 EARLEAY ‘s #BL
2 2 o4 0 N.C. w BO9F—FNIX—5AT
3 3 08 1 N.O. E | AP RMEPIL— B
4 4 12 2 EEy
5 5 20 ;‘:z -
6 6 022 L] BL
l 1 FREREA
" BEHF1-TH4X 4 AT 51F
*
= — jﬁg&ﬁxﬁ - #ixF1—J| KT 1class 5 S5E0.5MPaxiis
B FERE ©5 | w4z [2]3]4]5]6 BB wus . RERS
S 06 06 |O $2)5% %ﬂﬂﬁnm.c.ﬁ EHROHAEYET,
T Fa—THL 10 210 o) $23) 1 2 S —IHEIN.CADHIBY E T,
12 12 @) L X 7N
19 919 o 22 | K71 [79721-98[91v 756 ux Vo7
AFHAX AD FKM | FKM
07 1/4 O ND SUs ADC PTFE EPDM | EPDM
1 3/8 O , n
s = oA O hK— baLOES
19 3/4 O i85 | AT qclass | aLDIESE
25 1 O mae 2 M5X%0.8
1) IUTA XS MERE  DETOH 3:4:5:6] Rel/8
IZHYET, N 3-4-5-6| NPT1/8
o BT
B LVA20 | LVA30 | LVA40 | LVA50 | LVA60
<45 e ey . IYHA T 6 10 12 19 —
| = 1) — 4
=) = FA-INE oamgz | /4 3/8 1/2 3/4 i
. , p
S I N e e )
aVTLyyav TR - - - :
vVaviE AR Cv 0.35 1.7 3.3 6 8
LVAG0-T25-AD HE (MPa) ]
Fa—JHL " A—B 0~0.5 0~0.4
ERED | B—A 0~0.2 0~0.1
_ (MPa) [ __. A—B 0~0.5
Eig i‘ BHE B—A 0~0.4
Sy ] N.C./N.O. 0.3UF 0.24F
oy il EI5 5
&l o e 0.4 03T
Ry E m ABE)| N.C/N.OJ&N 05LT
. ) ) FR/NE (cm3/min) O (KFEIZTT)
LVA50-G19-AD BIEEH (MPa) 0.3~0.5(BBEMNHEE0.5~0.8)%2)
TI—AU—LEF 40y bR—FOE M5 ] Rc1/8-NPT1/8
EFRISEE (C) 0~100
BEEE(C) 0~60
KRS SETEE aAv7LwassF
AR REBREN AT — 1T " TI——)Vi#tFF . Fa1—THL
JPA GPB 4PA PA PA SPA D 0.23 0.56 0.96 2.02 2.37
@%ﬂ@ﬁ 5@ %ﬁ @ EE) | SFEE G 0.24 0.63 0.97 2.12 2.50
el vl T 0.19 0.51 0.86 1.86 2.07
NC. NO. #8  NC 8 N.C. SE1) I UYA Zd, HFEE  DETORCRYET,
) BEEAREA T ERYET,
AT IVEL, BRF1—THAZ : A VFOETT,

186



LVA series

N7 ~TIER
AT 48 : SUS
A7y a #FEs
()
&
2XQ
=R g 5 g5
\{
1
FEIRR— MR T
L \
Q‘// o EniC!
. | | o
‘ w
B
(F)
©
-
3
2XM
K
0
s
N, = B e
Ao —=51% mE AR =
T
=
S
I
N
E]
~TiER (mm)
R A | B | C | E F 1 G| H] K| L M N Q R s | w
LVA20-DO-A2 | 30 | 30 | 545| 12 | 964|305 |13 |22 |22 | MSX08 Io55 | Msx0.8 | M3x0.5 | 17.1 | 58.4
ND ?Qbmé’S
AD M6 X 1 Rc1/8
LVAS-DORD | 36 | 47 | 7856|165 127 |425 [175|37 |26 | Nl |a75| [SUO | msxos | 249 | 821
AD M8x 1.25 Rc1/8
LVA4C-DO-AD | 46 | 60 | 85.9| 165 |1472| 48 |18 | 475|335 |MOXla0a0 | MU0 | Msx08 |30 | 899
AD M8X 1.25 Rc1/8
LVAS-D19-R5 | 58 | 75 |120 |23 |1e6.8|62 |275|60 |43 |MOXLEZ1ss | BCUE | Msx08 | 361 |1255
AD M8x 1.25 Rc1/8
LVA6LI-D25R3 | 58 | 75 |129 |27 [1902| 71 |275 |60 |43 |MOELAdlea | IO | umsx0s | 361|136

187



) IFPANL— 54T/ BHBERIIIS
ATy a i#F- 71— —)Vi#tFE-Fa1—-THL

LVA series

i3
A N ',
S HER 2
- g5
AT 48 : SUS
71— —)VilkF
- <
2xQ
= | & (= = f@
el 3]
WA bR
o o A
. , , , |
‘ w
B
(F)
©
p|
I HH |
)
3J
2xM K
0
g
A o0—51% TRERAR !
%
=
S
R
B\
E
~TiER (mm)
R A | B | C | E F 1 G| H] K| L M N Q R s | w
=
LVA20-Go7-22 | 30 | 30 | 545|12 | 91 |305 |13 |22 |22 | MSX08 1555 | wsx0.8 | M3x05 | 17.1 | 58.4 S
ND ?Qbmé’S -l
AD M6 X 1 Rc1/8 e
LVA3T-G11-R5 | 36 | 47 | 7856 165 (1126|425 | 17.5 |37 |26 | NOX1 |3a75| SLO | msxos | 249 | 821 o
AD M8x 1.25 Rc1/8 S
LVA4T-G13-R0 | 46 | 60 | 859|165 1316/ 48 |18 |475|335 |MOXlA0a0 | SCUO | Msx08 |30 | 899 S
AD M8x1.25 Rc1/8
LVAST-G19-5 | 58 | 75 |120 |23 |[i782|62 |27.5 |60 |43 |MO%LEA901ss | HCLC | msxos | 36.1 |1255 N
AD M8x1.25 Rc1/8 o
LVA6L-G25-R3 | 58 | 75 |129 |27 192871 |275 |60 |43 |MOELAdles | FCUO | umsx0s | 361|136

188



LVA series

ST ER
AT 188 : SUS
Fai—THL
(] ®
- - <
(&) )
2XQ
= | g = | = = &
e
PEIRK— hR T
f
\// 3 PR ‘\
- | o
w
B
(F)
O
- = -
2xXM K
n
s
N, = B e
Ao —=51% mE AR =
£
=
o
N
=
1 1 E 1 |
~TiER (mm)
B A B © E F G H K L M N Q R S w
AD M5x0.8
LVA2(]-TC- 30 30 545| 12 70 305 | 13 22 22 " om 25,5 | M5x0.8 | M3x0.5 | 17.1 58.4
ND ?Qbmé’S
AD M6 X 1 Rc1/8
LVA3D-TD-ND 36 47 78.6] 16.5 | 107 425 | 17.5 | 37 26 nLEas 37.5 NPT1/8 M5x0.8 | 24.9 82.1
AD M8X%1.25 Rc1/8
LVA4-TO-yp 46 60 85.9| 16.5 | 120 48 18 475 | 33.5 nCEE10 40 NPT1/8 M5x0.8 | 30 89.9
AD M8X 1.25 Rc1/8
LVA5D-T19-ND 58 75 120 23 155 62 27.5 | 60 43 nCZEE10 55 NPT1/8 M5x0.8 | 36.1 |125.5
AD M8X%1.25 Rc1/8
LVA6D-T25-ND 58 75 129 27 155 71 27.5 | 60 43 HCEE10 64 NPT1/8 M5x0.8 | 36.1 | 136

189



$EJJ94’7°

— R/ A UABE
R’
;2]
B
Series i
NIV TBRARTREE (BK)
L «BRAF1—7
KT 1 class o | BT 21— [ 57 dass
25 | RF aclass | AUT1 2B LQ2#kF —eB/R— M (OUT) DEEH 1 X P a1z [2]3]4
2 2 04 —1& == B TUHAZ
2 i “’180 |22 A BR—FA—JAX 03] 3x2 [@
o — 04| 4x3 |@
womp | DT Tdasn 06| 6x4 [O®
Tlow| mRyBzEn 08| 8x6 °
e _ = TEET, 10| 10x8 Ole
LVH[2] 0 []-5[06 o e o
I I < =
AUFHAZ
et LVH 210 —| 02 —A 03 [ 1/8"x0.086" [ @
05 |3/16x1/8" |@
7]_:7_\_.4C|assl 07 | 1/4"x5/32" [O| @
528 |RFsclass | A1) T 1 22 11 | 3/8"x1/4" o e
2 2 o4 13 | 1/2"x3/8" O
3 3 28 ME? OE#Y (X @LU1—Hf
4 4 012 _ _ ) BATF 1~ T A ZDEH
) S - };leuiuﬁ Y, 13P.208%& BB 2N,
AR o /PP
L0 [ NC | A |Sus ——— PTFE
LIN—iRE B | PPS o PTFE
Eviel L/N—1R1E PP
BEE| /0o (BCERE) C | PFA [—p5s—1 PTFE
L Ay o= ) BEGORCMEOEETEICD
=FLTE. SU—ZNYI—
EBIEIEL1R o 3 BEIBRIES 0,
5 |BEEmOR| RT 1 class
01 178
02 | /4 2 s L MIESE
02 1/4 22 | hLOBE
03 | 3/8 3 ®W2E|  Rc
03 3/8 4 N NPT
04 172 F G
HERF—EB /DY) —=ZINYIT -3
B | LVH20 | LVH30 | LVH40
|
snl\ijZ@ o4 o8 010
Phiz \'J 3-4:-6|6-8-10] 10-12
RRES *FM 1/8:3/16-1/4| 1/4 - 3/8 | 3/8 - 1/2
@ @ wel o | o | o
/oy Oy
RUAHRE/ DY—ZINYIT -3
Bzt LVH20 LVH30 LVH40
|
Wé?g’rzﬁ o4 28 212
e ﬁ'IIE 1/81/41/4|1/4|1/4|3/8|3/8|3/8|3/8|1/2|1/2]1/2
SUS316 |PPS|PFA| SUS316 |PPS|PFA| SUS316 | PPS | PFA
N.C.
Oloj|OoO|]O|lOJOJ]O|]O|lO|O10O]|O0O
/oy Oy

190



LVH series

/‘R:-E'ls

Eg

Joayox OvoR

1] 3 - ==
AR mERFE5HIE
................... -
|v_.f§Fﬁo)FlllL.M‘TB R EE Y, 1
' B2 FOTEEICDEFZLTIIP.501,

iﬁmﬂwj/éaiﬁujéibt:
.t:,tp 207~209% TR LS,

ZELR M F—GE
B LVH20 LVH30 LVH40
Fa-Tnm [JIFAZ 6 10 12
1VF44Z 1/4 3/8 1/2
AT 4 RE o4 28 210
Kv 0.3 1.4 2.1
R
Cv 0.35 1.7 2.5
fit £ (MPa) 1
ERED A—-B 0~0.5
(MPa) B—A 0~0.2
#E (MPa) 0.3MF
FiRNE (cm3/min) 0 (KEIZT)
E&A = bW (/ OV ,/BY0)
ERRAER (T) 0~60
FIERE (C) 0~60
B (ko) 006 | 0.4 0.26

A1) ERF1—-TY A XDFMIIP.208% TSRS,

Loa1—HICEdE

WEEF1—-T

AFEE

FTYRBRUA =Ty 22 (LP1—HICKUBRRFI—TDRERN IJ8E

BYET, (RT 1 classi)

HF—AEDIZS Ol U1t
@9:1—"7‘??*0:?.(1\ BERTIRICTITD B F1—THR
Tzl i e SUHAX LUFHAZ
?Cé_z*gf;f‘tgiﬁﬁ;i?ziik 3] 4] 6|8 |10] 1218316 1/43m]1/2
N 4 Vi =] EA-EHH
£ IX—=T 495 4 2LQ1.2 SeriestB T 2 || ®| 0|~ |—-]|®|® O~ |~
Fi%) (M-05-1) TSR EE 0, (43t s |- |- |®|® | O |- |- |—|®]|O|—
R—=LR—=TKUFIO—-RTEZXT,) 4 - = -] — | @ Ol —| —]—| @ O
_ ’ . LJL %) F1—THA TZROBHEICOEFE L TIE, P.205%E ZBB A,
~ =) ir
N\  ~p ﬁ(/’ R L ABE
/ﬂ.’ - EiEay LVH20 LVH30 LVH40
| BEHEOER 1/8-1/4 1/4 -3/8 3/8-1/2
<)
o, o . FV T4 RE o4 28 212
@F v ME. RF/HEFTRALRAHR, - 03 1 X
EHIRTAIREETRYADESE REEY ' ' -
ERRATDLH. BRELTESIC \d 0.35 1.7 2.5
1/8EEEM{FTIF TS LS, BHF i (MPa) 1
v MRS BIFNIEHESITH+ R E EERES A—B 0~0.5
;{k%tg_o if:'FEE]EIEﬁN I‘)'/g (MPa) B—A 0~0.2
e 1
;;H;Ufﬁfjff;‘ HE (MPa) 0.3LF
[SLEACLUAR 3 = ; .
R 1 s NIZICTS) Fi/NE (cm3/min) O (KEIZT)
2 1.5~20 fEENA cIWLR(/ Ay o,/0v9)
3 3.0~35 ERRIEEE (C) 0~60
4 7.5~9.0 BERE(C) 0~60
NEAZEDIES SuUs 0.15 0.36 0.71
OBIERT « (F—/XL)DBE. & & (ko) PPS 0.04 0.09 0.17
BRFOIERIE. BITTSEEY, PFA 0.05 0.11 0.20

INIVTRT 4 DEBEDRREZYE T,
191




ws_an noasa LVH Series

3"’%

"
BEX ;i

-
wF—ax ALRAHE

~®

-7 B ER
- A BS ERERE wE fmE
— 1 | POF1I—58 PP —
PFA i ES
e sus
2 | B74 PPS | falaa®
PFA
3 | 414754 PTFE —
4 | TVRTL—F PPS |PFAKT 1 D&
5 | 49— T PFA —
6 | Fvbk PFA —
7 LiN— [o]) _
8 | n5— PFA —
S TERF— R
N
)
@ I

4xgM

JoaOvoR

fuzs

T
|
i
| /
[
[
; /&\/ 0.

avox ¢

i1

| ﬁj o

| nli= =
I = = H

1A (mm)
B A B (¢ D E F G H1 | H2 J K L M N
LVH20J] | 30 | 30 | b2 44 |11 79 110 725 74| 4 20 | 37 | 3.5 |27

LVH30] | 36 | 47 | 81.5 56 |16.5| 106 |19 [111 113 | 75| 34 | 46 | 5.5 |37.5
LVH40] | 46 | 60 (100 68 [22.5]131]20.5(139 | 143 | 8 42 | 57 | 5.5 |50

(H1)
(H2)

192



LVH series

ARTER/ B UAHE
KT 4118 : SUS

N

@
T T o
©

oo /oavo

(H1)
(H2)

O

2XP B
T
o | |)

2XF K

RTA#E : PPS

4 XgM

Fol

/>OvoR
Oy o

=la
Iz

H S

B8] [A]
L w | Bd |
L | ¥ M e
2XP ™
B

193



5
wz—n2 neass LVH Series

E
il
NHTIER/ A UAHKEY @
K>« #15 : PFA N 2
> | &)
f@ 2
| G
| J
e
4xXgM K
/oOvos

=la
Iz
p SN
A &
A\
% w Big
C 1 | |
2XP =
B
TiER (mm)
RT A& B A B (o] D E F G H1 H2 J K L M N P

LVH2000 | 30 | 33 [545] — |10 [Mm5x0.8]10 75 765 — |22 |22 | — | 27 [Rc1/8-1/4. NPT1/8-1/4, G1/8-1/4
SUS LVH30[] | 36 47 |81 — |13 MEx1 |19 1105|1125 — |37 26 — 37 [Rc1/4-3/8, NPT1/4-3/8, G1/4-3/8
LVH40[1 | 46 60 |99 — |16 |[M8X%1.25/20.5|138 142 — 475335 — 50 |[Rc3/8-1/2, NPT3/8-1/2, G3/8:1/2

LVH20OI | 30 | 36 [55 | 44 [11 — |10 755 77 |4 |20 [37 |35 27 | Rc1/4. NPT1/4. G1/4

PPS LVH30[] | 36 47 |80 56 |15 — 19 10951115 7.5 |34 46 55 | 37 Rc3/8. NPT3/8. G3/8

LVH401| 46 | 60 [99.5] 68 |22 — |205[1385|1425(8 [42 |57 |55 | 50 | Rc1/2. NPT1/2. G1/2

LVH20J | 30 36 |b8.5| 44 | 145 — 10 79 80.5| 4 20 37 3.5 | 27 Rc1/4, NPT1/4, G1/4

PFA LVH300| 36 | 47 [84 | 56 |19 — |19 [1135|1155[ 75 [34 |46 |55 | 37 | Rc3/8. NPT3/8. G3/8

LVH40[] | 46 60 |99.5| 68 |22 — 20.5/138.5]11425| 8 42 57 55 | 50 Rc1/2. NPT1/2. G1/2

194



LVH series/ #tF— K&
Y=LK

v ZR—)b Btk

I
“3|, L 7 by LLH2A LLH3A LLH4A
" ﬂ n v R—IL KR 259VFRITHAT
. | N L} P(IN). A(OUT) 5= HIBIN - ERIOUT
, }’ s NIVTES 2~5&
§ ‘| - e = - -
< | ) . F1—TH A ) (PR— 1) 3/8"x1/4" 1/2"%x3/8" 3/4"x5/8"
Fa1—THAZ(AK—F) 1/4"x5/32" 3/8"x1/4" 1/2"%x3/8"
| | A1) BRF1—THY A ZOFHMIIP.208% TSRS 0,
J J 32) A-PRNT ZHEADEIG. M THE LS,
JvOvek ovoR
YR —=IU RR—=BIRARRFGE
RFAclasse—— ] | L
== [ RF1dl . . N
S : ] ‘ ﬁlle—h\RMEﬁ%1—7ﬂ4z@
3 3 PR—b, LAEGRF1—TY MY 5T 51 551X [ @FIA2 A5 rdass
4 2 %8| F1 JYAZX | #FEUAZL | Krclass| |EWis L - RAIE—H 1 X
00 759 - 2~4 00 759 - 2~4
~A—Z2 Rz 06 6x4 06 6x4
(A (250525517 07 1/4"x5/32" 07 1/4"x5/32"
08 8X6 3 2 08 8X6 3 2
v o R—)l RiEL o 10 10x8 10 10x8
02 Pr 11 3/8"x1/4" 11 3/8"x 1/4"
; : 10 10x8 10 10x8
: . 11 3/8"%x1/4" 11 3/8"x1/4"
E:]
05 oF 12 12%x10 4 3 12 12x10 4 3
LQZ.’M?——{ZIS'— 13 1/2"xX3/8" 13 1/2"x3/8"
12 12X10 12 12X10
13 1/2"x3/8" 5 4 13 1/2"x3/8" 5 4
19 [19X 16, 3/4"X5/8" 19 |19X 16, 3/4"%x5/8"

T) BRAF1— T A ZOFMISP.208% TR LS,

XY ZIR—IL RR—=DPR— MMEFIIRT 1 class& WU &
1A ZRELBOTHEIET, TSTEGREFET D
BEI. #FT 1 X ZER

OIDTZoF I T50T8RBII2E,

NIVTBRRRS

« R=LRX—=JWEBAH S

LVH |2

0OA

—-S

X)) BARFI1—THA ZDEHMIIP.208% TS B EE 0N,

XY ZHR—IL RR=ZDPKR— MMEFIZIRT 1 class& W
1A ZTKRELBOTHIET, TSVBREFET D
1BEIF. MFF A IEERL. R—LXR—JWEBHS
OJDTSoF 00750 T8BLIES 0

YZAR—IVRRANIVTEEOFRISTE
T A, H#MIIP.208DERB/NIVT S/

07

195

RT 4 class
28 |RTrclass|A) T4 22
2 2 ﬂg AR
3 3 [%] “-NC
4 4 210
RTFEATAT e
| A [¥=FIRBRYYvF 517
LIN—i5fE o
%S L/N—R1E
#\EE | /oOvoR (BEERE)
L Ovos
LQ2#kF — 14 ¢

AEBFHEOORTHAROZE B EE 0,
Fa1—-THA4X
5 |F1—TH4X| RT 1 class
03 | #3. 1/8"
04 o4
05 3/16" 2
06 26
07 1/4"
06 26
07 1/4"
08 28 3
10 210
11 3/8"
10 210
| 1| 38
12 | ol 4
13 1/2"



| Y=V 7V TYORTHE (FER) |

NVIR—IRR—Z2 BB ICEHT D/ W TDREEHLL T

&

RS

EHOBATFIIAOUT)
R—bEEBRELRE
BEMNSHATIE
ELEY,

(KRB

LLH2A-03-S11++esees 1set VZHR—ILRR—2RE
*LVH20A-S07 ++-eveees 2set NVTRE(1~2EH)
*#LVH20AL-SO7 «+-er 1set /N7 RE(3EH)

T *ENIIEH T D/ UL TED
BEDDOIHT TS,

AQUN)R— hZIEEEELBE. /NS
BATIEENSIESEICHEL TS,

BEX

YIZKR—IJLR

LVH series

L
C\

i F—inE
. N RN iﬁ
RURABBVYZAR—IVE /=N )T -3 %
_ 2 | LVH20 | LVH30 | LVH40 &5
AL ky
e i PFA
FisdX| 14 | 38 | 12
5147 wries g 8| o4 08 | 010
T=F—IK
P p
A Al
‘ J ‘ J N.C. O (@) O
JYnys% Oy
1
1Bk 5k oa
/@ B2 WRE HE
1 | 7oF1T—58 PP
- ]% S S PFA
L 3 | 5 PFA
IJH 4 [ TVFTL—F PPS
5 |0uvy FKM

oL

A=)k

V¥ ZR—Ib BRT 1 EiEER

196

I LPV [LVMK “ LVM ” T “ LQHB [ La3 ” Lai ’ LVN “ Lvw I LvpP ’ LVH I LVA ” Lvc “ Lva ” LvD “ JLv




LVH series

N ~TIER
LLHLJA-[E&]-[ ][]

Y 4AXWHER{HR 4 X WHEI7T

L1
L2
L3
N
J o0y o Oy o=
JoayoR N Oy o=R
G i
z z
ey Ly L@y | i S
> D \Z P B
7 il w ¥ DI
nxA%— b = 2xPi—t/ £v7=B \nxAR— b 2XPR— |
(mm)
] EE
B | 2 | 3| 4|5
=2
L1 | 62|93 | 124155
LLH2A | L2 | 75[106 | 137 168
L3 | 146 [177 | 208 [239
L1 | 73[109.5 146 [182.5
HER (mm) LLH3A | L2 | 84 [120.5] 157 [193.5
B [A|B| C |[D|E|G|HI [H2|K|[N|JU|[V | wW]|Y L3 | 183 [219.5 256 [292.5
LLH2A [46.5[31 | 65 |67]19 [10 | 85.5| 87 [18|27[19 | 34 [ M4 |55 L1 | 94141 [ 1881235
LLH3A |47 [36.5] 94.5]76[27.5[19 [125.5/127.5| 39 |37 [27.5] 47 | M5 | 6.5 LLH4A | L2 | 109 [156 | 203 [250
LLH4A [60 |47 [115 |95]33.5/20.5/154 [158 |50|50(33.5] 56 | M6 | 7.5 L3 | 219 [266 | 313 [360

197



/ ]

=TT LVH[2] 0

RTF 1 class

LVH series/ 13 UiAHE

YR —=ILF

Vv ZR—)b Bk

J

&
:
i
2=

J

JrnveR nvoR

LLH[2| A —|05|—

AT 1 class e————

il

RT 4 class

2

3

s
2
3
4

4

AU LLH2A LLH3A LLH4A
YIZAR—IL RRER 2EFxTEA TS
P(IN). A(OUT) 5= Hi@BIN - @RIoOUT
NIVTEE 2~b53&E
EEHEORPHR—F) 1/4 3/8 1/2
EEHEORAKR—F) 1/4 3/8 1/2
) APRN T ZERDBEI. MU THR S0,
VRh— IV RR—ZBIKKRTRFHE
7E
L DES 282 | vZh—ILR
%5 | hLoBE o PFA
mE Rc
N NPT

5C5 |RT A class| AU T4 R 2
2 2 o4
3 3 28
4 4 gl2

N—FT

(A [25vx0547)

YIZHR—IV REE e

2

02

05

5&

b EERHBEOEPKR—F)

o5 |EEHORZ| AT 1 class
02 1/4 2
03 3/8 3
04 1/2 4

NIVTBRRRIRT &

Al |—02

—-C

FH

L0 [ NC |

RFA5T14T e

| A [Y=FA—IRBREvFI51T]

LN—1fE s

o= L/N—181E
\Re| /OvoR(BCERE)
L Oy o=

YZAR—=IVEEANVTEEDFRIITE
Ftho HF#MIIP.208DFERA/NIVT S
AEFRHEOORTHRIZ@E ZELLEE 0,

B
o | | TOFATI B -
Evi= kg ToRT—k G4V TS
PP
C PFA PPS PTFE
s L DiEFE
&5 | RLoESE
\ES Rc
N NPT

 EREOR(AR— )

55 | EEHEOR | AT 1class
02 1/4 2
03 3/8 3
04 1/2 4

198

[ LPvV [LVMK ’I LVM ” T ’I LQHB [ La3 “ Lai ’ LVN “ Lvw ” LvpP ’ LVH [ LVA ” Lvc ’I Lva [ LvD I JLv




LVH series

| =RV PV TYORTHE (FEH) |

NVIR—IRR—Z2 BB ICEHT D/ W TDREEHLL T
<FEEL

EHOB AT IFAOUT)
R—bEEBRELRE
BEMNSHATIE

ELEY,
(KRB
LLH2A-03-02-C -+ 1set VYZR—IL RN—@m&E
% LVH20A-02-C «eeeeeeee 2set NIVTRE(1~2ER)

*LVH20AL-02-Cr++++++- 1set /\LTRE(3EH)

T *ENIIEH T D/ UL TED
BEOIOICHIT TS,

AQUN)R— hZIEEEE LS, /NS
BATIEENSIESEICHEL TS,

iR

RURARBYZR—ILR /2 —=ZXNYIT -3

B0 | LVH20 ‘ LVH30 ‘ LVH40

7‘*%“*”% PFA
e i”ﬁftﬁi IZEECRRE
547 wre Mg l&| o4 08 | o12
vIAR—ILR

@
©

J J N.C. O O O
/‘/Diwzt Dviﬁft
1 B ER @
BS IR oy=
1 POF1I—58 PP
2 vZkR—=ILE PFA
3 RF1 PFA
4 | TVRTL—F PPS
5 oy FKM

b

XA =)

R—I

V¥ ZR—IV RRT 1 SR

199




noass LVH series

E
&
s 3 [E
SV AR &
- 2
LLHOIA-E&]-(][]-C
H4 X2 H4X3.4
4 X WREI7X Y 4 X WHEIR Y
0y w\
Monne oans enmell A
Y = : ! ! - P X st ] T 1 =) <L
F’QL?,T%%TOOTOEZ = o D R 00 Ko |2
sl | Rl | H Hs
G L1
L1 2
L2 I3
L3 a -
Oy o
JVOvoR
Ovos  /o0vost
/[
o g
© o] o] o] o = —~ o
(RN, i min
A 7 5 OTOT
Il
P(N) K~ k2xP L£v7=g P(N) K— k2P cv7-B
AOUT)A— hnxP A(OUT)K— hnxP
STER (mm) (mm)
X |A|[B|C|E |G| H |H2|K|N P R|]U|W][Y w2 T T 0T s
LLH2A | 50 | 31| 65(20.5[10 | 85.5) 87 | 18|27 |[Rc1/4.NPT1/4[19 |34 | M4 |55 = lge
LLH3A | 47 | 37 | 90(25.5[19 [112.5[114.5 39 | 37 [Rc3/8.NPT3/8|23.5]42.5] M5 | 6.5 L1 | 62| 93124 155
LLH4A | 60 | 47 [107]29 [20.5[146 [150 |50 |50 [Rc1/2.NPT1/2[24 |48 | M6 | 7.5 LLH2A | L2 | 75| 106|137 168
L3 | 118|149 | 180 | 211
L1 | 74|111|148] 185

LLH3A | L2 90 | 127 | 164 | 201
L3 | 118 | 155 | 192 | 229
L1 94| 141|188 | 235
LLH4A | L2 | 112 | 159 | 206 | 253
L3 | 144 | 191 | 238 | 285

200



FENYA T/ BEBRITIG
7Ly a /iE J1—-29—-)VigFE-F1—7HU

LVH| M series

NIVTBRRRIRT &

LVH|2/0M-D||07|-|AD|-

RF 4 class e l l?f?"*“/El‘/
22 | RFrclass| AT 1242 ] BL
2 2 o4 HFIER E | RFEBRBMEPT L — FiEY
3 3 08 2 wEER
4 4 012 D SO DPEY.
5 5 220 G T 1 —2— )Lk FER
6 6 022 T Fa1—THL
BRF1—THAXe o 18
s BiRFai—7 /“J'\':r“"rc‘lasT B8 | BT A |TIOFII-9B|FTATISL|/INYF |\ T 7
" #4142 |2]3|4|5|6 AD FKM | FKM
IUHAZ no | OUS ADC PTFE I Eppm [ EPDM
06 26 O
10 010 O
12 012 O
19 219 O
AFHALZ
07 1/4 |0
11 3/8 O
13 1/2 O
19 3/4 O
25 1 O
SED IUYA I, BFEBE  DETOH
CHEUET,
EEL R
EIE LVH20M | LVH30M | LVH40M | LVH50M | LVH60M
. IYHAZED 6 10 12 19 —
FA-TAE ot /4 3/8 172 3/4 1
FUT4 AR o4 28 212 220 @22
e Kv 0.3 1.4 2.8 5.1 6.8
. R Cv 0.35 1.7 3.3 6 8
ol il E (MPa) 1
EREH (MPa) (A—=Biih) 0~0.5
LVH20M-D07-AD BN E (cm3/min) 0 (KEICT)
aAVTLyaviE fERREERE (C) 0~100
EERE (C) 0~60
! , aAv7LviasisFE
S HFER JT -2 UEM F1—THL
EE D 0.27 0.61 1.04 2.16 2.50
B%A (Kg) FLES ] G 0.28 0.67 1.05 2.26 2.63
T 0.23 0.55 0.94 2.00 2.20

AN IUTA I, MFEE  DETOHRICBIET,
FER)ERFI—THAZ A FDETT,

201




FHA T EREE .
2Ty avaE-vr—zonuwit o760 LWHLUIM Series

?'i:
pi
s 3 [
SR &
- _ &
RT44E : SUS
A7y a iEFEt
(& @
<
@ ™\
%
)
)
E
= B
PEIRR— FR
1 '
¢ o
=
w
B
F)
©
-
©
2xM K
SRR (mm)
TS A[B | C|E]FJ[KIJL M N R s [ v
LVH20M-DC-A3 | 30 | 30 | 54.5) 12 | 96.4|22 |22 | M5X08 | o5 | Maxos |31 | 32
AD M6 X 1
LVH3OM-DC-AS | 36 | 47 | 7856|165 [127 |37 |26 | MOX1 1375 msxo08 |359 | 32
AD M8x 1.25
LVH40M-DD-ND 46 60 85.9| 16.5 [147.2| 475 | 33.5 HCEE10 40 M5x0.8 | 44 40
AD M8x1.25
LVH50M-D19-R3| 58 | 75 [120 |23 |1e6.8|60 |43 |MEXLES |55 | msx0s | 851 | 50
AD M8x 1.25
LVHeOM-D25-83| 58 | 75 [120 |27 |190.2|e0 |43 |MEXLES |64 | Msx08 | 850 | 50

202



LVH[_1M series

N ~TIER

RT41E : SUS
7T —R—IVilEF(

<
7}
3
E
22
FRA— KR
' L1
4] o Pl
@ Z 1 7 | @
B
(F)
O
P
= -1 -
)
W
2xM K
SRR (mm)
B A B (65 E F K L M N R S Y
AD M5X0.8
LVH20M-G07-\p| 30 30 54.5| 12 91 22 22 NEREE 25.5 | M3x0.5 | 31.1 32
AD M6 X 1
LVH30M-G11-ND 36 47 78.6| 16.5 |112.6| 37 26 nLESS 37.5 | M5%X0.8 | 35.9 32
AD M8X1.25
LVH40M-G13-ND 46 60 85.9| 16.5 [131.6| 47.5 | 33.5 nCEE10 40 M5x0.8 | 44 40
AD M8x1.25
LVH50M-G19-ND 58 75 120 23 178.2| 60 43 HNCE=10 55 M5x%X0.8 | 55.1 50
AD M8X1.25
LVH60M-G25-ND 58 75 |129 27 192.8| 60 43 nCEE10 64 M5%0.8 | 55.1 50

203



FHA T EREE .
2Ty avaE-vr—zonuwit o760 LWHLUIM Series

R
A e o IV
SR i
- ) an
RT14HE : SUS
Fai—THL
<
n
s
E
FRA— MR
: B -
- o
© || = ©
w
B
(F)
©
= = = -
&
2xXM K
SRR (mm)
B A B C E F K L M N R S Y
AD M5x%0.8
LVH20M-TO-pp | 30 30 545| 12 70 22 22 NEREE 25.5 | M3x0.5 | 31.1 32
AD M6 X 1
LVH30M-T-yp | 36 47 | 78.6| 16.5 |107 | 37 26 nlgxg | 375 | M5x0.8 | 359 | 32
AD M8x%1.25
LVH40M-T-pp | 46 60 | 85.9| 16.5 (120 | 47.5 | 33.5 | lwiTg| 40 M5X0.8 | 44 40
AD M8X% 1.25
LVH50M-T19-yp | 58 75 120 | 23 |155 | 60 43 |plmaiol 95 M5X0.8 | 55.1 | 50
AD M8x%1.25
LVH60M-T25-y5| 58 75 [129 |27 |155 | 60 43 | lgaig| 84 M5X0.8 | 55.1 | 50

204



k3=

LV series

=

F1—THAZDXRIGET %

FHESLUE

I =ICDVCT

FTYNBLUOA Y —h TV 12RBIHIEIEUBURT A classORT A H A D)RTHOF 21— TH A IIEA TTREE 78

&9,
BB St R%
e F1—THE B
&;;, VA AFHAZ F KA = R [h5— (14— Mss'y)
3] 4]6]8]10]12]19]25]1/8[3/16[1/4]3/8[1/2[3/4] 1 OBEGAZ | &Y | HY L
2  @e|l@| 0| —|—|—|—]—|e|@|Oo|—|—]—]—] [@sa—9517HY| &Y »Y)
3 |—|— | e|le|o|—|—|—|—]—-]e]Oo]—=]—=]— s
a | —[—|—[—-Jelo]l—-]—-[—-[—-[—-le]O[— ——‘ZXAEEE
Y e o e e Y e o DF TR SAIACTTOT R,
Fai— 7%%»}3&0-@:%1; DEFLTI VY
. R . Ty N7y RREERFNAN—T AT
—_ ] 3
§;ﬂ7ﬂ4zikﬁﬁ, . i o UNZ%W%IRHWO5U%jW<L
f5l) RF 1 class 2RTCF1—THR1/4"hSF1—THR1/8"CEET DIEE,

Fa—THE

THAZ&RmLTLEE N, (FEE

Yo (éﬁ‘iT\

1/8"DA > —bTvae&s v b(LQ-2U03)ZFE L. F1—

F) Fa1-—TIRIEY ERVET,

A=+ Ty

£

HFBRBEARTEE

A RTHGESR)

>a

 LQ-2NO7

Fa—TIEI/A"

LQ-2u07
(BEFIX)

LR=DLFIO-RTEET,)

y T

l\

é iﬁ(/’

'f/*)“ NTvia

Fa—THE1/8"
LQ-2U03
(Loa—Y51T)

F) BRF1—THAZID

LQ _ 2 U 03 XF1—TH A IIDIEEITISUY 1 TaBBH L F T,
l lga—7y1z»
=5 F1—JUAZX | KrAclass FTAX)| BRERE
HFIER 03 | 1/8"x0.086"-3%2
we | ER#T 04 4%3
mae| LQ2 05 3/16"%x1/8" 2
1 LQ1 06 6x4
07 1/4"x5/32"
. . 06 6X4
AT aclass (HEFH A X) o0— 08 8%6
5 | AT vclass(@F A X) | ER#HF 10 10x8 3
2 2 07 1/4"x5/32" tQ;
3 3 LQ1 11 3/8" X 1/4" Q
4 4 LQ2 10 10x8
5 5 12 12%10
6 6 LQ1 11 3/8" X 1/4" 4
13 1/2"x3/8"
BRERODTELE 12 12x10
=5 HEDELE 13 1/2"x3/8" 5
U | FUr+1o—rTvoa 19 | 3/4"X5/8"-19%X 16
B AY— Tyl 19 | 3/4"x5/8"-19x 16 5 Lo
N Fuk 25 | 1"x7/8"-25x22

205

FHIIP.208% T2 R
(=1 AN




I LV series
A 18 i 37 A

- RIEBEEIS100CLUTRICHITD2BEERZRLE T,

- ERAMEERFOESEF T VIR M. HLETEHEERELTDSEETHY . HRE\DER%Z

REETDEDTIIH Y T A
- EROT M AN ORI NEBHNEE SITERL TEUET,
- SMCIIZDT—FDEESH IV ZDT—IDSELIBEEICH L TEEZENE B A,
- ERRAREIFS00cpATICL TS 20N,

SHERGZE CERTDBEICIE. ABRRZEET SHEMNIHBIYET,

3"’%
R
H
i
an
ERALIT7ZARXL—INNIVTEXON NIV T ERMEERBEOBBESEF Vv IUR B
RTAME FA VIS LA 3
=
M —. ine | RU7IZLY I L |lTFLYTO
TR | TR SN IAVE 11 = il N )| Vo VN I i S—
SUS316 |~ PFA IR prre "7 NBR sl
Q
=
7N acetone O O 1) OF1) Oix2) X X
—
FPUEZTK ammonium hydroxide O O O OF2) X X @
>
AYTFLPILA-I isobuty! alcohol O O1) | O&1) | OF2) O O =
~——
14V 7OEL7ILa—-iv isopropyl alcohol O O OF1) OF2) O O o
>
15 hydrochloric acid X O O O X X =
7 (8) ozone O O O O X O
NS
BEgEKER BES%IMT 50CKTF | hydrogen peroxide X O O O X X =
BEEE T F IV ethyl acetate O OF1 OF1) OF2) X X
o
BEES 7 F I butyl acetate O OF O&F1) OF2) X X
THES (RITHERIIFR<) EE10%UT nitric acid X O O Oix2) X X ___
BiA 74 2K (oK) pure water O O O O X O S
KEEEF MDD L(EMEY—5) EES0%MT | sodium hydroxide O O O O X X —
BRARX nitrogen gas O O O O O O §
—
FBHEK super pure water X O Oix3) O X X O
LTy toluene O O O Oix2) X X §
—
7 vbk%RE (T ViEg) hydrofluoric acid X O X OF2) X X
TREs (RIERERIZFRL) sulfuric acid X O X OF2) X X a
) B BESO%AT phosphoric acid X O X O X X =
Se—
FERAMEEREOBEEF T VU)X NMI. HKETEELZRELTDSEMETT,
E1) BESHEEOTEEMN B T DO TSUSRT 1 ZZTERL LS, 8
E2) RANERT DHEEMA B . BRLICRBRN MMM ERRICEEERIITIZENBIET, KDHMz O FREE:IE. e
E3) MBRMELTITBESLTHEUET, izl RADBENDHY T DO TRBHEKDMERIFICOE REICK WU ERT
ZLCIE. BETHLOTIEHY ZHA. X : AT N
o
X
@
E |
S—
b~
———
S
-l
S—
S
>
-l
Se—
>
aQ
—
—

206




LV series

CERDHIC®BT BTAL LS,

RELODTERICDOEELTIIP.501Z TSRS 12 Y,

c I BSHRANIVT/ FERIEQD

REt - BEROIIR

AEE
= M=
OHBE ZHERL S0,
A& - ik - BEZOMOERREE+SERL. AAy0
JICRHOABBENTTHEAL S0,
QERFEICDINT
RREHME S BRAKEDEAMICDEELTIE. FT VY
Z N (P.206BM)ICTCIHRDS 2. IHEALLES, FI
Vo2 NAADFEICDEE LTRSS HBEBEET,
FERREREEE T IERL S0,
BAVTFF U RAR—ZDER
REFEIRICNBAE IR — 2 AERRRL TS0,
AR E D EEHE
AT DREENIINY OIHOEREHEEN T ER
IS,
GREBEICDINT
HESENSE U DEAROTEN G BIEBICREL. FHF
EEEHENTIEAL S, RRERMNEEERES
EDEEMAETRROL, BINREICHRENMIBLANE
STEALEE N,
®EtcDINT
FEERTIHE
SAFLEICHUAESIT. BEOBBICHESANESICL
TLEE
DBESHEICDNT
FRIC O TIIRBRERTIEEN HY ETOTHEITE
EL TS0,

EX {313

or- 4=
= k=
ORNEHIEALEY . BEIEEICESLAENESIE
FERALAEWNTLES 0,
BT I B L EERER IO RNIEEZTT D CELLVE
[FIFHINTODHERLTLES LY,
)it EoLEIRy
SLKFATHREBEZERLU-S>A TCRBEETIIZFERLL S
W Fe . WDTEHBERATEDIDIREELTHNNTL S0,

AFEE

OEREFONE
BEGICT 7 JO— (75w 0 F =35 +01T0\.
BROYM. DESE. TIZEBRELTIEE0,
BEICKDIIR - [ - HIFREDAHA/NNIVTRF 4 1I2mbh
SIHENESEEL TLEE 0,

@40y FR—MCDEZ LTI TROMB LIS
THEHITLEE 0,
BIER— M ML

BIEAR— b bJLZ (N-m)
M5 FiHR AT EZR N CT1/6EBREHH L TS0,
Rc:NPT1/8 0.8~1.0

207

e
AFE
QEBHFEDERICDONT

RUBMEINBEETCT —/\—RLDBEE. EBMFEEREL
FTERUBMBIBIC DN ZTTOTERLANTLEE L,

LVA PPSRT A R— b&f bILY

HAZ IR LD # NLD | T bILOBR
(N-m) (N-m) (CA PINEILi759)

LVA20 2~3 0.5~1 2~ 3[ElEx

LVA30 6~8 2~3 3~4[ElEs

LVA40 11~14 5~7 3~4[ElE

LVA50 18~20 8~10 3~4[ElER

Xt ML OBR-BEMQUBL —ILT—T2~3%#%
KT A NDRALAKEERER

FOMD—ILEBW-IEESVERYET,
@nqOy FR—bBLOEY Y — (FIR) R— MoDE
FUTIHTRICRTEVICERALTS S,

PAR—b | PBRR—b [t H—FR)KR—b
N.C. fnE 0% IR
N.O. BRI AE BRI
EEp hE POE ¥R

N.C.H - N.O.FEDIBE. BIEEEZMELEVR— MIAXKTH
ME L BARFSESY I IORMOMET/NIVTIUERE. IR -
HQESB<BNEEIT. BEEEZREL. BBEELDIENE
FRCIR - $ERZETO2TLIEE 0N,

OF 1—T#EIE. BATEICTITFO>TLES L,
F1—TEEBLUERTIBICOEZ LTI, AV TLY R
[ VEBBEEHMF/NM/N—T 1 VT 1 >22LQ1.2 Seriesh
THAE (M-05-1) T8RS, (SiHA—LAR—I &
WY YO— RTEET.)

oy g -
\ ﬁi!‘ <

A

®OL#HGRAL / NLFEIZDNT
AT 48 : SUS (mm) HRTFaE: PPS (mm)

P 3 [ R P 9 [ R
LVAT =1 = o6z |
LVA20 glfigi oo — | | |eiaos
waztizz) °' 2 == (TR |, (OB —
g |G i O = =
6318:97 VA3 [ G3B.07
P LVAL G213 |61/8:62|61/8:6.2
61/2:13 |61/8:62|61/8:62| [LVAS [63/4:145
612:13
WAS | aia: 145
VA | 1162
AT 48 : PFA (mm)
P R T U
5118:62
WAL Hogoa| — | —
VA0 —TGB el —
i O = =
VA3 [ G307
WM G213 ... .
LWL 120 foe:62] 6162
LVAG | 1162




LV series

CERDHIC®BT BTAL LS,

RIERZERRE

T 2=
= H

BB ESE IERLEE L,
ERESNSER. BREHESETEE/MM. B, &
BENAEZSOCRISHKIEREHARDREREL Y ZTITDT
FERLENTLEE 0,

- fEEEE

AEE
= M=
DM SESOEMCIRERLENTLES L,

(OIREE /- I3EEDRDIEFATIIEALENTLEE L,
QRBEICHRENHDIS. BHEHEEEKL T &L,

ORIOUHEAEREEB2IEETERLANTLE
CIAN

RT AR
A

IRFE&IE. BRSHBAEDFIETIT>TLEE L,
BRI\ ZED &, HEPEEDRECEHIARODERE LY
ig_o

QBBORALBIVERESOR - HISHEETAT
BIE, MBRTESEEEEERL. SRTFLADERE
SEHRLTHOITO>TLEE W, F/-, BEEBERN
(FIIPRIB|EINTHEHTDIESIE. REEEALT
ho. BEAESICHEBTEIIEERRBLTLLES,

QBBULEERERELBAAKGK) - TPHEET
+HBRLEDSZTHEELTLES 0,

AHEIOPBRIILENTLES . PBREINFLEES
ICDEF L CIRRIETEZ Ao
DBV EBHIZEEIT. YHFIIREBEENTHERLS S0\,

ONVTEREREETIHEAN < HICER-RICN
LWTDSDRNOEEDHEDR - SRPEFHHLSOR
NEEDRR - SREIT>TEE 0,

: = —
A/IE
DORL k=
IT7 741D KL REITERNICTO>TLIES L

A LDEEFIR
g
=H

OESEAEASLIUEEICDEFE L TIIHIEEERNIC
TIEALEE L,

BSHA/NIVT EEEIEQ

REFODTERICDOEELTIIP.501Z TSRS 12 Y,

G O3 B
ANFEE

ON2HZ - ZEHEEDKEDIBE T, BHBHEFEFICHS L
T1lcm¥/mind T (ZEEICT) DRRNARET B4
HABYETOTTEELS LS,

QMAIRBTIERTIRICIILVOL Y —ZDHERR
(13, ERARAICESTIE. RIEAE DM Y
FTDOTHE - BEH RERHE+HCRIDS %,
THERLEEN,

GLVOL U —ZTE. RBEHDREICEDTIE. 94—
INIIDRETDARMEDNBIET, BEAEDIS
EN/4OY NEHERE— KOV FNO—SHETHE
THZEICKOTHETEZTH, RBE-EH - BE
RHEDEELELTL S,

@OLVOY Y —ZDOREBAEN, NANZFOREFHEIL,
SERELNSHBAICENTAZLTL S0,
ABNY RV, RESIEWTEERYET, K.
LEPLEMETNY RIS ICEEEHEMR AT
TV, AUYTARI— FEDEHPHENY KL
NUEBOWEEBLS BN HY T, BRALEEHL.
BKEE > TEYE T,

/-, OwoF Y MEFTREICBOTERENY RIL
HICEMEBANEMIENTLSEEWN, OVIFY IE
DB HIIKETRE/NY RILDEEESELLET,

G EHRRFERADIES . eI BIEETo>T S,

®LVCIEZ) —viEalLTWhWETOT. BOY 2EER
WS+ DERLTLEZLY,

@DLVHI ) —ZD L N— B ESE S L OBIECIE+5
EELTLESL,

F1—TJDFERLDIEEE
- =z
A/EEE!
DERTD 7Y EHEREF1—TETREOERF1—7
HA B TBBLIEEL,
BHEF1—THAZX

BT & (mm) RE (mm)
HAZ ER<%| HAE BETE 5
03%02 3.0
e > 05 |+0.06
o6Xg4 6.0 +0.2
- 5 28X 06 8.0 —=0.1
Tyt L0 2= 1.0 | +0.1
012X010 12.0
019%016 19.0 | 403
025%022 | 250 | —0.1 | '*° |*0.15
1/8"x0.086" | 3.18 05 | 0,
316" x1/8" | 475 | . [08 | *
1/4"x5/32" | 6.35 | T94 1.2 =02
(3 FH1Z[ 3/8"'x1/4" | 9.53 :
1/2"x3/8" | 12.7
3/4a"x5/8" | 19.0 | 03| & |*018
1% 7/8" 25.4 | —0.1

208

3"’%
&
:
7
2=

[ LPvV “ LVMK “ LVM “ T ’I LQHB “ La3 “ Lai “ LVN ” Lvw “ LvpP ’m LVA Lvc l Lva “ LvD ’I JLv




_l:_._ VE Series
c EHA/NIVTEBREIAQ

CERDHIC®BT BTAL LS,
REFODTERICDOEELTIIP.501Z TSRS 12 Y,

HHREDEAICDOIVT

GE A

= H
ABICEDTEELESNDYHE. RiF. FLZOREBMH
fIELTD. FEHBEOTEMIHDIREDEMNIZD
FELTE. REERDLEHHUNERZD S X, BILR
B (BELE) &21T70\. RESIIVEKESEISEEL
FREZRHE. Jdh oSIEY THERDERRZISBEANS 2
WETESBENNELET,
BEEMEICODEFELTCIE. EEEEMEREMNI—F
(ICSC) B ETHRAESBV-LET,
CRABSAZENELED, BEOSHEERASH
<AL,

209



	薬液用バルブ　LVC/LVA/LVH Series
	特長
	シリーズバリエーション
	CONTENTS

	LVC　エアオペレートタイプ インサートブッシュ式／継手一体型
	バルブ型式表示方法
	標準仕様、レジューサによる適応異径チューブ
	サックバック、オプション
	構造図
	外形寸法図
	LVC マニホールド
	LVC 3ポート

	LVA　エアオペレートタイプ ねじ込み型
	バルブ型式表示方法
	標準仕様、オプション
	構造図
	外形寸法図
	LVA マニホールド
	LVA 3ポート

	LVA　エアオペレートタイプ／有機溶剤対応
	バルブ型式表示方法、標準仕様
	外形寸法図

	LVH　手動タイプ 継手一体型／ねじ込み型
	バルブ型式表示方法
	標準仕様、レジューサによる適応異径チューブ
	構造図、外形寸法図／継手一体型
	外形寸法図／ねじ込み型
	LVH 継手一体型 マニホールド
	LVH ねじ込み型 マニホールド

	LVH□M　手動タイプ／有機溶剤対応
	バルブ型式表示方法、標準仕様
	外形寸法図
	継手および専用工具について
	適応流体
	注意事項


